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CSPI INTERNATIONAL 

 

 
   Center for the Study of Political Islam, z.s., dále jen „CSPI“, je neziskové 

sekulární apolitické mezinárodní vzdělávací hnutí se sídlem v České republice. 

CSPI se zabývá vzděláváním široké veřejnosti v oblasti politického islámu. 

Politický islám je nenáboženská část základních tří svatých textů islámu (tzv. 

trilogie), který se zabývá vztahem islámu k nemuslimům tzv. káfirům, či jiným 

způsobem upravuje práva a vztahy muslimů a těch, kteří muslimy nejsou. 

Veškerý text trilogie, tedy korán, síry (životopisu proroka Mohameda) a hadísů 

(tradic proroka Mohameda) byl vědecky prozkoumán, analyzován a 

kategorizován. 

 

 

Množství textu věnovaného káfirům 

 
Hadísy: 37 % 

Síra: 81 % 

Korán: 64 % 

Trilogie celkem: 51 % 

 

 

   Použití vědeckých metod na základní texty islámu otevírá cestu k faktům o 

politickém islámu kterémukoli zvídavému člověku a umožňuje snadné 

porozumění skutečné podstatě politického islámu. 

 

 

   „Naším posláním je vzdělávat lidi na celém světě v tématech politického 

islámu, jeho zakladatele Mohameda, jeho politické doktríny a jeho boha, 

Alláha.“ 

CSPI International 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Právní prohlášení 

 
   CSPI se zabývá výhradně studiem politického islámu (51 % trilogie) jakožto 

významné světové politické ideologie s vlastními zákony, kulturou, historií a 

velmi silným vlivem na jiné politické ideologie. Náboženský islám (49 % 

trilogie) je soukromou záležitostí každého muslima a není předmětem zájmu 

CSPI. 

   CSPI se striktně distancuje od využívání svých vzdělávacích materiálů či 

jakéhokoli jiného intelektuálního vlastnictví jakožto podkladu pro protiprávní 

a/nebo násilnou činnost založenou na jakékoli formě nesnášenlivosti, xenofobie, 

rasismu či potlačování svobody vyznání vůči jednotlivci či skupině osob. 

   CSPI se striktně distancuje od jakékoli podpory hnutí potlačujících práva na 

svobodné vyznání jedince. CSPI se zabývá výhradně studiem politického islámu. 

Víra každého člověka je CSPI hluboce respektována. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



O AUTOROVI 

 

 
   Dr. Bill Warner je celosvětově 

uznávaný odborník na politický 

islám. Získal doktorát v oboru fyziky 

a matematiky v roce 1968 na North 

Carolina State University. Osm let 

působil jako profesor na Tennessee 

State University. Dr. Warner se celý 

život věnuje náboženství a zkoumá 

jeho vliv na utváření dějin. Původní 

zdroje hlavních náboženství studoval 

desítky let. Ještě před útokem na 

Světové obchodní centrum 

předpovídal válku mezi islámem a 

Amerikou. Bezprostředně po 11. září 

se pak rozhodl zpřístupnit původní 

islámské texty běžnému člověku. 

   Jeho bohaté zkušenosti 

s vědeckými teoriemi a matematikou 

se projevují ve způsobu, jakým analyzuje islámskou doktrínu. Poté, co zjistil, že 

islámské texty jsou sestaveny tak, aby bylo obtížné je číst a pochopit, vytvořil 

vzdělávací program, jehož cílem je tyto texty vyjasnit a ukázat, že islám není 

postaven na stejných civilizačních principech jako zbytek světa. 

   Dr. Warner založil a vede organizaci Center for the Study of Political Islam 

(CSPI, Centrum pro studium politického islámu) a je autorem patnácti knih, 

které mimořádně srozumitelným způsobem vysvětlují problematiku politického 

islámu. Vytvořil také první samostudijní kurz politického islámu, včetně série 

audioknih, přednáší po celém světě, píše články a komentuje současné světové 

dění. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ÚVOD 

 
KAPITOLA PRVNÍ 

 

 

 

 
   Nejjednodušší způsob, jak poznat islám, je seznámit se s Mohamedem 

prostřednictvím jím ustavených tradic zvaných hadísy. 

   Islám je definován Alláhovými slovy obsaženými v koránu a Mohamedovými 

slovy a činy, zvanými sunna. 

   Sunna je obsažena ve dvou sbírkách textů – v síře (Mohamedově životopise) a 

v hadísech. V samotném koránu se na 91 místech uvádí, že Mohamedova slova 

a činy jsou pro lidstvo posvátným vzorem. 

   Hadísy neboli tradice jsou krátké příběhy o tom, co Mohamed udělal nebo 

řekl. Existuje mnoho sbírek hadísů, nicméně těmi nejuznávanějšími jsou sbírky 

od al-Buchárího a Abú Muslima, kterých v této knize využívám. 

   Trilogie se tedy sestává z koránu, síry a hadísů. Většina lidí si myslí, že islám 

je celý obsažen v koránu. Ten však představuje jen asi 14 % z celé psané 

doktríny. Tato trilogie tvoří základ islámu a celý ho definuje. 

 

 

Relativní velikost textů trilogie 

 
Korán: 14 % 

Síra: 26 % 

Hadísy: 60 % 

 

 

   Žádný z textů trilogie nedává smysl sám o sobě; ani jednomu z nich není 

možné dokonale porozumět bez ostatních textů. Korán, síra a hadísy jsou 

jednolitým celkem, který mluví jedním hlasem. Cokoli, co v trilogii najdeme, je 

islámem. 

 

 

ÚVOD K HADÍSŮM 

 
   Hadís neboli tradice má obvykle délku jednoho odstavce a jedná se o čin, 

krátký příběh nebo konverzaci Mohameda samotného nebo s Mohamedem 

související. Může se jednat o triviální čin popisující například, jak se Mohamed 



napil ze sklenice vody, nebo jak si obul sandály. Hadísy jsou sbírkou 

jednotlivých tradic (v arabštině se jako množné číslo hadísů používá tvar 

ahadís). 

   Hadísy obsahují Mohamedovu sunnu (dokonalá řeč nebo jednání) neboli jeho 

prohlášení. Samotná slova a činy, které by člověk měl následovat, jsou sunnou; 

hadís je příběhem, který sunnu zprostředkovává. 

   Existuje mnoho sběratelů hadísů, ale nejuznávanějšími z nich byli 

Muhammad Ibn Ismá´íl al-Buchárí neboli Buchárí a Abú al-Hasan Muslim 

neboli Muslim. Většina hadísů v této knize pochází od Buchárího. Ze šesti set 

tisíců hadísů vybral 6 720 nejvěrohodnějších a zaznamenal je v Sahíh al-

Buchárí známe také jako Sahíh Buchárí. Dílo Muslima se nazývá Sahíh 

Muslim. 

   Buchárího hadísy tedy obsahují přibližně 6 800 hadísů. To je obrovské 

množství, nicméně většina z nich se opakuje. Pokud byste prošli celou sbírku a 

vybrali všechny hadísy, které popisují stejné události, zůstalo by vám 

pravděpodobně méně než tisíc jedinečných hadísů. 

 

 

O ČEM JE TATO KNIHA? 

 
   Vybral jsem některé z třinácti tisíců hadísů od Buchárího a Muslima a 

roztřídil jsem je do kategorií. Většina těchto hadísů se týká politického islámu, 

tedy toho, jak islám přistupuje k nemuslimům. 

   Tyto hadísy jsou posvátnými texty. Korán opakovaně nařizuje všem 

muslimům, aby napodobovali dokonalý vzor Mohamedových činů a slov. Pro 

muslimy je Mohamed vzorem jako soused, manžel, filozof, válečník a politický 

i duchovní vůdce. Mohamed je dokonalým vzorem člověka na věčné časy a za 

všech podmínek. 

 

 

KÁFIR 

 
   V této knize budeme používat slovo „káfir“ místo běžně užívaného slova 

„nevěřící“. „Nevěřící“ je neutrální pojem. Korán používá slovo „káfir“ a nejde o 

žádný neutrální výraz. Káfir není pouze někdo, kdo nesouhlasí s islámem. Káfir 

je zlý, odporný, je tou nejnižší formou života. Káfira je možné podvádět, 

obelhávat, nenávidět, zotročit, mučit i zabít. Běžně užívané slovo „nevěřící“ 

neodráží politickou realitu islámu, a proto je tento překlad slova „káfir“ 

nesprávný. Zatímco slovo „nevěřící“ je logicky emocionálně neutrální, káfir je 

ve všech jazycích hanlivý, zaujatý a nenávistný výraz. 

   Existuje mnoho náboženských jmen pro káfiry: polyteisté, modláři, „lid 

Knihy“ (křesťané a Židé), buddhisté, hinduisté, ateisté, agnostici a pohané. 



Pojem „káfir“ je zahrnuje všechny, protože bez ohledu na to, o jaké náboženství 

jde, ke všem je možné přistupovat stejně. To, co Mohamed říkal a dělal 

polyteistům, se může provádět jakékoliv jiné skupině káfirů. 

   Islám věnuje káfirům značnou část energie. Káfirů se týká většina koránu (64 

%), téměř celá síra (81 %) se zabývá Mohamedovým bojem s nimi a hadísy 

(tradice) jim věnují 32 % textu. Káfirů se týká více než 50 % textu celé trilogie. 

 

 

Množství textu věnovaného káfirům 

 
Hadísy: 37 % 

Síra: 81 % 

Korán: 64 % 

Trilogie celkem: 51 % 

 

 

Uvádím několik odkazů z koránu: 
 

 

Je dovoleno káfirovi setnout hlavu: 

   Korán 47:4 Když se na bojišti střetnete s káfiry, stínejte jim hlavy. Až je  

   všechny zcela porazíte, zajměte vězně a pevně je spoutejte. 

 

Je dovoleno se proti káfirovi spiknout: 

   Korán 86:15 Tito lidé proti tobě (Mohamede) strojí spiknutí, však já rovněž  

   chystám lest. Proto ke káfirům přistupuj s klidem a nechej je chvíli tak. 

 

Je dovoleno káfira zastrašovat: 

   Korán 8:12 A hle, Alláh vnukl andělům: „Jsem s vámi, podpořte tedy ty, kdož  

   uvěřili. Já vrhnu do srdcí káfirů hrůzu a vy jim usekejte hlavy i konečky  

   prstů!“ 

 

Muslim není káfirův přítel: 

   Korán 3:28 Nechť věřící nepovažují káfiry za přátele místo ostatních  

   věřících! Kdo tak učiní, nezíská Alláhovu ochranu a chránit může jen sám  

   sebe. Alláh vás varuje, abyste z něj měli strach, protože každý se k němu  

   dostane. 

 

Káfir je prokletý: 

   Korán 33:60 Prokleti budou (káfiři), kdekoliv se octnou, budou zajati a  

   bezohledně zabiti. Tak Alláh dosud nakládal se všemi ostatními a nenaleznete  

   v Alláhových zvyklostech žádnou změnu. 



 

KÁFIŘI A LID KNIHY 

 
   Muslimové křesťanům a Židům říkají, že jsou výjimeční. Jsou „lidem Knihy“ 

a bratry ve víře Abrahámově. Ale podle islámu jste křesťan, pouze pokud věříte, 

že Ježíš byl Alláhovým prorokem, žádná Nejsvětější trojice neexistuje, Ježíš 

nebyl ukřižován ani vzkříšen, ale vrátí se, aby nastolil právo šaría. Abyste byli 

skutečným Židem, musíte věřit, že Mohamed je posledním v linii židovských 

proroků. 

 

Tento verš je pozitivní: 

   Korán 5:77 Řekněte: „Lidé Knihy, nevykračujte za hranice pravdy vašeho  

   náboženství a nenásledujte touhy těch, kteří již před vámi zbloudili a dali  

   zbloudit mnoha jiným. Ti sami zbloudili z přímé cesty.“ 

 

   Islámská doktrína je dualistická, takže existuje i opačný pohled. Níže je 

poslední verš psaný o „lidu Knihy“ (přičemž poslední verš ruší nebo nahrazuje 

verš dřívější). Jedná se o konečné slovo. Vyzývá muslimy k válce s „lidem 

Knihy“, který nevěří v náboženství pravdy – islám. 

    

   Korán 9:29 Bojujte proti těm, kteří obdrželi Písmo (Židé a křesťané), ale  

   nevěří v Alláha a v soudný den. Oni nezakazují to, co zakázal Alláh a Jeho  

   posel. Křesťané a Židé neuctívají náboženství pravdy, dokud se nepodrobí a  

   nezaplatí daň z hlavy (džizja), jsouce poníženi. 

 

   Věta „Oni nezakazují to…“ znamená: neakceptují právo šaría, věta „…dokud 

se nepodrobí a nezaplatí daň z hlavy…“ znamená: dokud se nepodrobí právu 

šaría. Křesťané a Židé, kteří nepřijímají Mohameda jako konečného proroka, 

jsou káfiři. 

   Zatímco křesťané a Židé jsou v islámu považováni za nevěřící a tzv. lid 

Knihy, hinduisty vnímá islám jako polyteisty a pohany. Výrazy „nevěřící“, „lid 

Knihy“, „pohan“ a „polyteista“ jsou náboženskými pojmy. Pouze slovo „káfir“ 

ukazuje na shodné politické zacházení s křesťany, Židy, hinduisty, buddhisty, 

animisty, ateisty a humanisty. Co je činěno pohanům, může být prováděno i 

s Židy a dalšími káfiry. Je to jednoduché. Pokud nevěříte, že Mohamed je 

Alláhovým prorokem, jste káfiři. 

   V této knize budeme používat slovo „káfir“ místo „nevěřící“, „nemuslim“ či 

„bezvěrec“. „Nevěřící“ a „nemuslim“ jsou neutrální termíny, zatímco „káfir“ 

neutrálním slovem není. Je nesmírně předpojaté a bigotní. 

 

 

TŘI POHLEDY NA ISLÁM 



 
   Na islám je možné nahlížet třemi způsoby. Úhel pohledu závisí na tom, jaký 

je váš vztah k Mohamedovi. Pokud věříte, že Mohamed je Alláhův prorok, pak 

jste věřící. Pokud tomu nevěříte, jste káfir. Třetí úhel pohledu je pohled 

dhimmího, což je káfir, který se islámu zastává. Dhimmí nevěří, že Mohamed 

byl prorokem, ale neřekne nic, co by se muslimům nelíbilo. Dhimmí nikdy 

neuráží islám a odsuzuje každou kritickou analýzu coby zaujatou. 

   Podívejme se na příklad těchto tří úhlů pohledu: 

   V Medíně seděl Mohamed vedle své dvanáctileté manželky a celý den 

sledovali, jak mečem stínají hlavy osmi stům Židů. Usekli jim hlavy, protože 

řekli, že Mohamed není Alláhův prorok. Muslimové pokládají tato úmrtí za 

nezbytná, protože popírat Mohamedovo proroctví je urážkou islámu a setnutí 

hlavy je přijatelnou formou trestu, který Alláh uložil. 

   Káfiři tuto událost vnímají jako důkaz násilí páchaného jako součást džihádu a 

jako zlý čin. Nazývají ho etnickou čistkou. 

   Podle zastánců (dhimmí) se jednalo o historickou událost a všechny kultury se 

v minulosti dopustily násilí a nikoho bychom neměli odsuzovat. Ignorují 

islámské přesvědčení, že sunna, Mohamedova slova a činy, jsou dokonalým 

vzorem chování nejenom dnes, ale navěky věků. Ignorují skutečnost, že ona 

historická událost – setnutí hlavy osmi stům Židů – je stále považována za 

přijatelnou a bude tomu tak i v budoucnu. Stačí si připomenout reportéra 

Daniela Pearla, kterému byla přímo před kamerou uříznuta hlava. 

   Z různých úhlů pohledu bylo zabití osmi set Židů buď zlem, dokonalým 

zbožným činem či pouze další historickou událostí. Můžete si vybrat. 

   Tato kniha je napsána z úhlu pohledu káfira a je tedy „káfiro-centrická“. Na 

vše v islámu pohlíží podle toho, jaký to má dopad na káfiry – nemuslimy. To 

také znamená, že náboženství zde nehraje velkou roli. Islám jako náboženství 

zajímá pouze muslima, ale politická stanoviska islámu mají vliv na všechny 

káfiry. 

   Všimněte si, že neexistuje správná nebo špatná možnost, pouze různé, 

navzájem neslučitelné pohledy na věc. Pohled káfira je s pohledem muslima 

neslučitelný. Obhájci islámu se snaží přijít s nějakým kompromisem, ale to je 

logicky nemožné. 

 

 

SYSTÉM ODKAZŮ 

 
Odkazy v tomto díle: 

 

Korán 2:123 odkazuje na korán, kapitolu (súru) 2, verš 123. 

Buchárí 1,3,4 odkazuje na Sahíh Bukhárího, svazek 1, knihu 3, číslo 4. 

Muslim 012,1234 odkazuje na Sahíh Muslima, knihu 12, číslo 1234. 



 

   Tato kniha vznikla upravením díla Mohamedovy politické tradice vydaného 

nakladatelstvím CSPI Publishing. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ETIKA 

 
KAPITOLA DRUHÁ 

 

 

 

 
      Korán 9:63 Což nevědí, že pro toho, kdo protiví se Alláhovi a Jeho poslu, je  

      určen oheň pekelný, v němž zůstane navždy? A to je nesmírná potupa. 

 

 

   Lidé zvnějšku posuzují náboženství podle jeho morálních zásad. Nezajímá je 

ani tak to, co říkají o spasení či životě po smrti, pro ně je mnohem důležitější, 

co takové náboženství svým vyznavačům říká o lidech zvenčí. Základem této 

interakce mezi vyznavači a nepraktikujícími jsou morální zásady. 

 

 

BRATRSTVÍ 

 

Bratrem muslima je jiný muslim. 

   Buchárí 1,2,12 Mohamed: „Opravdová víra se objeví, když se osobní touhy  

   člověka zrcadlí v přáních pro ostatní muslimy. 

 

   Buchárí 9,85,83 Mohamed: „Muslim je bratrem ostatních muslimů. Nikdy by  

   je neměl utlačovat ani jejich útlaku napomáhat. Alláh uspokojí potřeby těch,  

   kteří uspokojují potřeby svých bratrů.“ 

 

 

PRAVDA 

 

Podle islámu nemusí být nepravdivé věci vždy lží. 

   Buchárí 3,49,857 Mohamed: „Kdo přinese lidem mír tím, že vymyslí vhodná  

   slova nebo říká příjemné věci, i když nejsou pravdivé, nelže.“ 

 

Přísaha je pro muslima flexibilní. 

   Buchárí 8,78,618 Abú Bakr dodržoval svědomitě své sliby, dokud Alláh  

   Mohamedovi neukázal způsob, jak odčinit jejich porušení. Abú Bakr pak řekl:  

   „Jestliže složím přísahu a později objevím ctihodnější přísahu, pak přijmu to  

   lepší jednání a svůj předchozí slib nahradím novým.“ 

 

Pokud lhaní pomáhá islámu, není to hřích. 



   Buchárí 5,59,369 Mohamed se zeptal: „Kdo je ochoten zabít Kaíba, Alláhova  

   a Mohamedova nepřítele?“ Načež Bin Maslama vstal a odpověděl:  

   „Mohamede! Udělalo by ti radost, kdybych ho zabil?“ 

   Mohamed odpověděl: „Ano.“ 

   Bin Maslama na to řekl: „Dej mi tedy své svolení, abych mohl lhát a Kaíba  

   obelstít.“ Mohamed odpověděl: „Máš mé svolení říkat mu nepravdivé věci.“ 

 

   Mohamed vychovával Alího od jeho desíti let a Alí se později stal čtvrtým 

chalífou. Alí pronesl následující výrok o lhaní a klamání. 

   Buchárí 9,84,64 Když vám předám Mohamedova slova, Alláh budiž mým  

   svědkem, raději bych zemřel, než abych měl předat jeho učení nesprávně.  

   Pokud však říkám něco, co nepochází od proroka, tak je dost možné, že lžu,  

   abych oklamal svého nepřítele… 

 

Klamání ve válce 

   Muslim 032,6303 Podle Mohameda není lhářem ten, kdo usiluje o podporu  

   harmonie mezi věřícími a říká a dělá dobré věci. Ibn Šiháb řekl, že slyšel jen  

   o třech výjimkách v pravidlech o nepravdivých prohlášeních: Lži jsou  

   povoleny ve válce, k urovnání nesrovnalostí mezi věřícími a k usmíření  

   manželů ve formě manipulace nebo překrucování významu slov. 

 

   Klamání, které napomáhá islámu, se nazývá takíja (sebeobrana, zamlčení, 

zbožný čin). Muslim však nesmí nikdy lhát jinému muslimovi. Lhát je přípustné 

pouze v případě, že neexistuje jiný způsob, jak dosáhnout cíle. Al-Tabaráni v al-

Awsát uvádí: „Lež je hříchem vždy kromě případů, kdy je vyřčena pro dobro 

muslima či jeho ochranu před neštěstím.“ 

 

 

PRÁVO 

 

   Hadísy jsou základem šaríe, islámského práva. Následující hadís pojednává o 

hrdelních zločinech. Zabít káfira není hrdelní zločin. 

   Buchárí 1,3,111 Já [Abú] jsem se zeptal Alího: „Znáš nějaký jiný právní  

   zdroj než korán, který byl zvěstován Mohamedovi?“ Alí odpověděl: „Neznám  

   jiný zdroj kromě Alláhova zákona, muslimovy schopnosti uvažovat, kterou mu  

   dal Alláh, a těchto psaných pravidel, jež vlastním.“ Řekl jsem na to: „Co jsou  

   ta psaná pravidla?“ Alí odpověděl: „Jde o peníze, které musí vrah platit  

   příbuzným oběti, o způsob vyplácení výkupného za propuštění zajatce a o  

   zákon, že muslim nesmí být potrestán smrtí za zabití káfira.“ 

 

 

PŘÍSTUP K OSTATNÍM MUSLIMŮM 

 



   Zbraně v mešitě jsou přijatelné. Mešita je politickým a společenským centrem 

a místem pro modlitbu. 

   Buchárí 1,8,443 Mohamed: „Když nosíte šípy v mešitě nebo na trhu, měli  

   byste je držet za hroty, abyste neublížili muslimům.“ 

 

   Buchárí 8,73,70 Mohamed: „Ublížení muslimovi je zlý čin, zabití muslima  

   znamená odmítnutí Alláha.“ 

 

 

PŘÍSTUP K JINÝM NÁBOŽENSTVÍM 

 

   Mohamed si na smrtelné posteli přál v Arábii vytvořit náboženskou segregaci 

a použít peníze pro ovlivnění káfirů ve prospěch islámu. 

   Buchárí 4,52,288 (…) „Na smrtelné posteli předal Mohamed tři poslední  

   nařízení: Zaprvé, vyžeňte káfiry z Arábie. Zadruhé, věnujte dary cizím státním  

   činitelům a mějte k nim úctu, jak jsem to dělal já. Třetí nařízení jsem  

   zapomněl.“ 

 

 

OTROCTVÍ 

 

   Je zakázáno zadržet muslima a udělat z něj otroka. Pokud otrok přestoupí na 

islám, je přínosné darovat mu svobodu. Není ale přínosné osvobodit otroka-

káfira. Otroctví je v islámu požehnáním, protože se otrok nebo jeho potomci 

dříve nebo později stanou muslimy, aby získali svobodu. 

   Buchárí 3,46,693 Mohamed řekl: „Jestliže člověk osvobodí muslima  

   z otroctví, Alláh ho vysvobodí z pekelného ohně stejně, jako on osvobodil  

   onoho otroka.“ Bín Mardžana řekl, že poté, co toto Mohamedovo zjevení  

   sdělil Alímu, tento osvobodil otroka, za kterého mu Abdulláh nabídl tisíc  

   dinárů. 

 

 

ETIKA ZABÍJENÍ ŽEN A DĚTÍ BĚHEM DŽIHÁDU 

 

   Následující dva příklady stanovují pravidla džihádu. Navzájem si protiřečí, 

proto lze podle potřeby použít kterékoliv z nich. 

   Muslim 019,4319 V jedné z Mohamedových bitev se zjistilo, že muslimové  

   zabili jednu ženu, avšak Mohamed zabití žen a dětí neschválil. 

 

   Muslim 019,4321 Podle Sáb B. Džatama Mohamed prohlásil: „Patří k nim,“  

   když mluvil o zabití žen a dětí při nájezdu muslimů. 

 

Toto je Mohamedova sunna. 



DŽIHÁD 

 
KAPITOLA TŘETÍ 

 

 

 

 
      Korán 61:11 Uvěřte v Alláha a Jeho posla a veďte boj za Alláha [džihád]  

      svým majetkem i svými životy. Kdybyste jenom věděli, že to pro vás bude to  

      nejlepší! 

 

 

   Etika hadísů připravuje základy pro džihád. Existuje soubor etických zásad 

pro muslimy a jiný soubor etických zásad pro káfiry. Jsou dvě možnosti, jak 

přistupovat ke káfirům. Zaprvé je možné považovat káfiry za podřadné, ale 

chovat se k nim laskavě. Druhá možnost je džihád. Přibližně 21 % Buchárího 

hadísů pojednává o džihádu. 

   Džihád je jedinečné slovo. Doslova znamená „boj“ nebo „úsilí“. V islámu se 

rozlišují dva druhy džihádu – nižší džihád a vyšší džihád. Vyšší džihád je 

duchovní úsilí neboli vnitřní boj, například odvykání od kouření nebo ovládání 

vlastní chamtivosti. Tento výraz se však nikdy neobjevil v žádném uznávaném 

hadísu. V Buchárího hadísech jsou přibližně 2 % hadísů, které vyzdvihují něco 

jiného než fyzický boj. Zbylých 98 % hadísů o džihádu se vztahuje 

k ozbrojenému násilí. Islám se stal úspěšným díky násilí, a proto téměř každý 

hadís označuje džihád za nejlepší čin, který může muslim vykonat. 

   Džihád neboli ozbrojený boj se obvykle nazývá „svatou válkou“, ale tento 

pojem je zjednodušující a příliš omezený. Ve skutečnosti to znamená „bojovat 

za Alláha“ a týká se to každého aspektu života. 

   Tato dualistická etika zavedená islámskými posvátnými texty – chovat se 

k muslimům určitým způsobem a ke káfirům jiným – je základem džihádu. 

Snad nejnázornějším příkladem tohoto dualismu je fráze známá všem 

muslimům: „Svět je rozdělen na dar al-islám (podrobená země) a dar al-harb 

(země války).“ 

   Země války je země bez islámu a bez Alláha. Země káfirů se musí stát zemí 

těch, kteří se podrobili islámu a jsou Alláhovými otroky. Celá trilogie 

opakovaně zdůrazňuje, že islám by měl na káfiry vyvíjet neustálý nátlak. Vztah 

mezi islámem a zbytkem světa je proto buďto svatou válkou nebo dočasným 

mírem. Tento boj je trvalý, univerzální a povinný pro všechny muslimy. Jedinou 

přestávkou v džihádu je situace, kdy je potřeba nabýt nových sil. Mír je 

dočasný. Válka je trvalá. Džihád se nachází ve všech třech textech trilogie. 

 



 

DŽIHÁD V HADÍSECH 

 

   Velká část hadísů se zabývá džihádem a ten je v nich vylíčen velmi podrobně. 

Na základě Mohamedových dokonalých slov a činů dávají hadísy například 

pokyny k tomu, kdo může být zabit, za jakých podmínek a v jaké době, co 

přesně se říká v průběhu útoku, jak se vyrovnat s porážkou, co udělat s vězni, 

jak vybudovat morálku a mnoho dalšího. Hadísy jsou přesným taktickým 

manuálem k džihádu. 

   V hadísech se ozbrojený boj označuje jako „boj za Alláha“ nebo pouze „za 

Alláha“. 

 

 

ZÁKLADY DŽIHÁDU 

 

   Následující hadís shrnuje všechny klíčové znaky džihádu (pouze čtvrtá část o 

dni vzkříšení má náboženskou podstatu). Popisuje, že se celý svět musí podrobit 

islámu a káfiři jsou nepřátelé jednoduše proto, že nejsou muslimy. Aby islám 

získal tuto nadvládu, může použít zastrašování a násilí. Může se opřít o 

psychologický boj, zastrašování či krádež a zmocnit se válečné kořisti patřící 

káfirům. V koránu jsou násilí a zastrašování vyzdvihovány na posvátnou 

úroveň. Mír přichází pouze s podrobením se islámu. 

   Buchárí 1,7,331 Mohamed: „Jsem obdařen pěti věcmi, které přede mnou  

   nebyly dány nikomu: 

1. Alláh ze mě učinil vítěze díky posvátnému strachu, zastrašuje mé 

nepřátele na vzdálenost měsíční cesty. 

2. Země byla stvořena pro mě a mé stoupence jako místo pro provádění 

modliteb a rituálů; proto se každý z mých stoupenců může modlit 

kdekoliv, když nastane čas na provádění modlitby. 

3. Mám právo brát válečnou kořist, i když nikdo přede mnou toto právo 

neměl. 

4. Byl jsem obdařen právem přímluvy v den vzkříšení. 

5. Každý prorok byl vyslán vždy jen pro svůj národ, ale já jsem byl vyslán 

pro veškeré lidstvo.“ (přidáno zvýraznění) 

 

Politický islám je univerzální a věčný. 

   Muslim 001,0031 Mohamed: „Bylo mi přikázáno vést válku proti lidstvu,  

   dokud všichni nepřijmou za své, že není boha nežli Alláha, neuvěří, že jsem  

   jeho prorokem, a nepřijmou všechna zjevení, která jsou skrze mě vyslovena.  

   Když to všechno učiní, ochráním jejich životy a majetek, pokud to islámské  

   právo nestanoví jinak. V tom případě jejich osud leží v rukou Alláha.“ 

 

 



POVINNOSTI 

 

Džihád je jedním z nejlepších činů, které může muslim vykonat. 

   Buchárí 2,26,594 Někdo se zeptal Mohameda: „Jaký je nejlepší čin, který  

   může muslim vykonat?“ Mohamed odpověděl: „Přijmout Alláha jako  

   jediného boha a mě jako jeho proroka.“ Následovala další otázka: „Jaký je  

   další nejlepší čin?“ Mohamed odpověděl: „Vést svatou válku ve jménu  

   Alláha.“ Následná otázka byla: „Jaké je další nejvyšší dobro?“ Odvětil:  

   „Vykonat posvátnou pouť.“ 

 

Abyste byli skutečným muslimem, musíte usilovat o to stát se džihádistou. 

   Muslim 020,4696 Mohamed: „Kdo zemře, aniž by se podílel na džihádu, a  

   nikdy netoužil vést svatou válku, zemře smrtí pokrytce.“ 

 

Následující hadísy jsou prorocké. Džihád má být praktikován i 

v budoucnu. 

   Buchárí 4,152,146 Mohamed: „Nastane doba, kdy lidé povedou svatou válku  

   a budou tázáni: ´Je mezi vámi někdo, kdo byl přímo ve společnosti  

   Mohameda?´ Oni odpoví: ´Ano.´ A pak dosáhnou vítězství. Znovu povedou  

   svatou válku a budou tázáni: ´Je mezi vámi někdo, kdo byl ve společnosti  

   Mohamedových společníků?´ Oni odpoví: ´Ano.´ A pak dosáhnou vítězství.“ 

 

   Muslim 020,4712 Mohamed: „Dobudete mnoho zemí a Alláh vám zajistí  

   vítězství nad vašimi nepřáteli v bitvě, ale nikdo z vás by neměl přestat  

   praktikovat kvůli válce.“ 

 

Boj ve jménu džihádu se vyžaduje od všech muslimů kromě těch, kteří mají 

chatrné zdraví nebo jsou postižení. Vykonávat džihád je záslužnější než 

sedět doma. Džihád je pro všechny muslimy vždy a všude povinný. 

   Buchárí 6,60,118 Poté, co byl Mohamedovi zvěstován následující verš,  

   zavolal písaře: „Věřící, kteří sedí doma, nejsou rovni těm, kteří usilovně  

   bojují za Alláha.“ Když písař dorazil se svými psacími pomůckami, Mohamed  

   mu nadiktoval své zjevení. Ibn Um Maktum, který byl na místě přítomen,  

   zvolal: „Ó Mohamede, ale já jsem slepý!“ Na základě toho Mohamed předal  

   nové zjevení: 

 

   Korán 4:95 Věřící, kteří zůstávají doma v bezpečí, kromě těch, kteří jsou  

   nemohoucí, nejsou rovni těm, kteří usilovně bojují celým svým majetkem a  

   svými životy za Alláha (džihád). 

 

Jakmile vůdce svolává k džihádu, každý muslim by se měl ihned přidat. 

   Buchárí 4,52,42 Mohamed: „Po dobytí Mekky není důvod odcházet do  

   Medíny, avšak svatá válka a ochota se jí zúčastnit přetrvávají. Pokud váš    



   vůdce potřebuje vojáky, ihned mu přispěchejte na pomoc.“ 

 

Džihád je nejlepší čin. I za ten nejmenší čin ve jménu džihádu je větší 

odměna než za modlitbu nebo půst. 

   Buchárí 4,52,44 Jeden muž řekl Mohamedovi. „Řekni mi, za který čin je  

   stejná odměna jako za džihád.“ Mohamed odvětil: „Neznám žádný takový.“  

   Prorok se pak zeptal: „Může muslimský voják na bojišti vykonat modlitby  

   podle rituálu nebo držet bez přerušení půst?“ Muž odvětil: „To nemůže udělat  

   nikdo.“ Abú Hurajra k tomu dodal: „Alláh odmění muslimského džihádistu i  

   za stopy jeho koně, který je přivázaný a pase se.“ 

 

Běžný džihádista je nadřazený světci. 

   Buchárí 4,52,45 Někdo se zeptal Mohameda: „Kdo je nejlepší osoba?“  

   Mohamed odpověděl: „Muslim, který využije všechnu svou sílu a veškeré  

   prostředky v boji za Alláha.“ Tento člověk se pak zeptal: „A kdo je druhá  

   nejlepší osoba?“ „Muslim, který zůstane v ústraní, modlí se k Alláhovi a  

   nikoho neotravuje hloupostmi.“ 

 

Všichni káfiři, kteří bojují proti džihádu, shoří v pekle za to, že ochraňovali 

svou kulturu a civilizaci. 

   Buchárí 4,52,72 Mohamed nám řekl, že mu Alláh zvěstoval, že „každý  

   bojovník padlý ve svaté válce půjde do ráje.“ Umar se zeptal proroka: „Je  

   pravda, že muslimové zabití v bitvě půjdou do ráje a káfiři zabití v bitvě se  

   dostanou do pekla?“ Mohamed odpověděl: „Ano.“ 

 

Muslim musí podporovat džihádistu všemi možnými způsoby. To zahrnuje 

financování bojovníků a podporu jejich rodin. 

   Buchárí 4,52,96 Mohamed prohlásil: „Každý, kdo vyzbrojí džihádistu, bude  

   odměněn stejně jako samotný válečník, a každý, kdo poskytne náležitou péči  

   rodinným příslušníkům svatého bojovníka, bude také odměněn stejně jako  

   samotný válečník.“ 

 

Praktikování džihádu třeba jen jeden den zajistí věřícímu ráj a je lepší než 

celý svět. 

   Buchárí 4,52,142 Mohamed prohlásil: „Bojovat proti káfirům v džihádu  

   třeba jen jeden den je významnější než celá země a všechno na ní. Místo v ráji  

   menší než váš bičík je větší než celá země a všechno na ní. Denní či noční  

   výprava ve jménu džihádu znamená víc než celý svět a všechno na něm.“ 

 

Džihád může ustat pouze tehdy, když se celý svět podrobí islámu. Životy a 

bohatství všech káfirů mohou být a budou zabrány ve jménu džihádu. 

Ušetřeni budou jen ti, kteří se islámu podrobí. 

   Buchárí 4,52,196 Mohamed prohlásil: „Bylo mi nařízeno bojovat s káfiry,  



   dokud všichni nepřiznají, že existuje jen jeden bůh, a tím je Alláh. Kdokoliv  

   říká, že existuje jen jeden bůh, a tím je Alláh, ochráním jeho tělo a majetek  

   vyjma případu, kdy poruší islámské právo. V takovém případě bude jeho osud  

   v rukou Alláha a ten rozhodne, zda ho potrestá nebo mu odpustí.“ 

 

 

FINANČNÍ PODPORA DŽIHÁDU 

 

Alláh odmění, ty, kteří přispívají na džihád, a prokleje ty, kteří tak nečiní. 

   Buchárí 2,24,522 Mohamed pravil: „Každý den sestupují z ráje dva andělé.  

   Jeden říká: ´Ó Alláhu, odměň ty, kteří přispívají na džihád´, a druhý říká: ´Ó  

   Alláhu, zabij ty, kteří odmítají džihád podporovat.´“ 

 

Podle Alláha by měl muslim své peníze utrácet za džihád. 

   Buchárí 6,60,41 Hudhaifa pravil: „Následující verš o finanční podpoře  

   džihádu byl zvěstován Mohamedovi.“ 

 

   Korán 2:195 Za Alláha (za džihád) štědře rozdávejte, avšak nevrhejte se do  

   zkázy vlastníma rukama. Konejte dobré skutky, neboť Alláh miluje ty, kteří  

   dobré skutky konají. 

 

   Muslim 020, 4668 Mohamed prohlásil: „Kdo finančně podporuje bojovníka  

   džihádu, je mravně rovnocenný skutečnému bojovníkovi. Kdo se postará o  

   bojovníkovu rodinu během jeho služby, je mravně rovnocenný skutečnému  

   bojovníkovi.“ 

 

 

CÍLE 

 

Cílem džihádu je nadvláda islámu nad všemi ostatními politickými systémy 

a náboženstvími. Džihádista je nejčistší a nejlepší muslim. 

   Buchárí 1,3,125 Muž se zeptal Mohameda: „Mohamede, jaký způsob boje je  

   považován za boj za Alláha? Někdo bojuje z hněvu, jiný kvůli své hrdosti.“  

   Mohamed se podíval na muže a odvětil: „Ten, kdo bojuje za nadvládu islámu,  

   bojuje za Alláha.“ 

 

 

ODMĚNA 

 

Muslimský mučedník je ten, který zabíjí pro Alláha a pro islám. Jeho 

zabíjení však musí být čisté a musí být zcela věnováno Alláhovi. Pokud je 

jeho motivace čistá, pak se takový džihádista dostane do ráje nebo získá 

káfirovo bohatství. 



   Buchárí 1,2,35 Mohamed prohlásil: „Muž, který se připojí k džihádu, nebude  

   k tomu donucen ničím jiným než upřímnou vírou v Alláha a jeho proroka a  

   přežije, získá válečnou kořist nebo bude Alláhem odměněn po smrti. Pokud  

   v bitvě zemře jako mučedník, půjde do ráje. Kdybych věděl, že to mým  

   stoupencům nezpůsobí potíže, nikdy bych nezůstal za svými vojáky, když jdou  

   kupředu ve jménu džihádu. Kdybych mohl, bylo by pro mě potěšením zemřít  

   při džihádu, být vzkříšen a stále znovu a znovu umírat jako mučedník za  

   Alláha.“ 

 

Nezáleží na tom, jaký hřích džihádista spáchá, do pekla se nedostane. 

   Buchárí 2,13,30 Jednou jsem [Abú Abs] slyšel Mohameda říkat: „Každého,  

   kdo si jen pošpiní chodidla při džihádu, Alláh ochrání před peklem.“ 

 

Pravý džihádista musí věnovat svůj život a bohatství džihádu. Pokud bude 

schopen dosáhnout tohoto nejvyššího stupně oddanosti, nemůže takové 

jednání převýšit ani pouť do Mekky (hadždž). 

   Buchárí 2,15,86 Mohamed prohlásil: „Žádný jiný čin v průběhu roku není tak  

   dobrý jako vydat se na hadždž.“ Někteří jeho druhové se ho zeptali: „A co  

   džihád?“ Mohamed jim odpověděl: „Dokonce i džihád je méně významný, což  

   ale neplatí, pokud člověk vědomě riskuje a přijde o život a majetek ve jménu  

   Alláha.“ 

 

   Muslim 020,4649 Mohamed: „Kromě dluhů jsou mučedníkovi všechny hříchy  

   odpuštěny.“ 

 

Ráj leží ve stínu mečů 

   Muslim 020,4681 Mohamed řekl: „Brány ráje leží ve stínu mečů.“ Jeden  

   vandrák se zvedl a zeptal se Abú Músy, jestli slyšel, jak to Mohamed řekl. Ten  

   odpověděl, že ano. Vandrák se vrátil ke svým přátelům a rozloučil se. Pak  

   vytasil meč z pochvy, tu zlomil a odložil, zamířil na nepřítele a bojoval, dokud  

   nebyl zabit. 

 

   Muslim 020,4694 Mohamed: „Muž, který odhodlaně vykonává mučednictví,  

   má právo na svou odměnu, i když nebude zabit.“ 

 

Džihádista může přinést užitek islámu a také z toho může mít osobní 

užitek. 

   Buchárí 3,34,313 V roce, kdy se konala bitva u Hunain, jsem [Abú Katáda]  

   odjel s Mohamedem. Mohamed mi daroval brnění, které ukořistil, a já jsem ho  

   prodal. Za tyto peníze jsem koupil zahradu poblíž kmene Banú Salama. To byl  

   první majetek, který jsem obdržel po přestoupení na islám. 

 



Mohamed často používal peníze k tomu, aby ostatní ovlivňoval ve prospěch 

islámu. 

   Buchárí 4,53,374 Mohamed: „Dávám Kurajšovcům peníze, abych je  

   motivoval k věrnosti islámu, protože je to pro ně nová víra a ještě donedávna  

   žili v nevědomosti.“ 

 

Zemřít v džihádu je tím nejlepším životem. 

   Buchárí 5,59,377 Během bitvy u Uhudu se jeden muž zeptal Mohameda:  

   „Kam půjdu, pokud budu zabit v bitvě?“ Mohamed odvětil: „Do ráje.“ Muž  

   pak odhodil jídlo, které držel, připojil se k bitvě a bojoval, dokud nebyl zabit. 

 

Džihád bylo potřeba vést daleko od Arábie, a to vyžadovalo rychlou 

dopravu. Proto Mohamed využíval kořist džihádu k budování kavalerie. 

Byl vojenským géniem, který plánoval daleko do budoucna. 

   Buchárí 5,59,537 V den pádu Chajbaru Mohamed rozdělil válečnou kořist  

   tak, že dal každému bojovníkovi jeden podíl a majitelům koní dva podíly.  

   Nafi´, další vypravěč, uvádí: „Když voják poskytl svého vlastního koně, dostal  

   tři podíly, pokud koně neměl, dostal jen jeden.“ 

 

Nezáleží na tom, jak málo toho muslim udělá, pokud zemře při džihádu, 

získá nejvyšší odměnu. Dobrá práce a mravnost bledne v porovnání 

s odměnou za vykonání džihádu. 

   Buchárí 4,52,63 Muž s přilbou na hlavě se zeptal Mohameda: „Měl bych se  

   připojit k boji, nebo nejprve přijmout islám?“ Mohamed odpověděl: „Přijmi  

   Alláha a pak se připoj k boji.“ Muž přijal islám a krátce nato byl zabit.  

   Mohamed k tomu dodal: „Malé úsilí, ale velká odměna. I když toho po přijetí  

   islámu moc neudělal, bude bohatě odměněn.“ 

 

Zotročení káfirů a krádež jejich majetku pro Mohamed jsou posvátné činy. 

Protože Mohamed je dokonalým vzorem chování pro všechny muslimy 

vždy a všude, je bohatství káfirů určeno k tomu, aby bylo zabráno ve 

prospěch islámu. 

   Buchárí 4,53,351 Mohamed: „Alláh mě oprávnil zabrat válečnou kořist.“ 

 

Alláh má smluvní ujednání se všemi džihádisty. Pokud zemřou při džihádu, 

odmění je Alláh více než všechny ostatní. Pokud nezemřou, budou mít 

užitek z krádeže. Proto mají džihádisté jistý prospěch v tomto světě i po 

něm. 

   Buchárí 4,53,352 Mohamed: „Alláh slibuje džihádistovi s čistými úmysly  

   místo v ráji nebo návrat domů s válečnou kořistí a zaručuje mu, že bude po  

   smrti odměněn.“ 

 

 



SEX 

 

Nucený sex se zajatkyněmi džihádu byl pro Mohameda a jeho druhy 

běžnou praxí. Tyto zajatkyně se staly sexuálními otrokyněmi a Mohamed si 

mohl vybrat z nových otrokyň ty nejpřitažlivější. Toto chování je v islámu 

dokonalým vzorem. 

   Buchárí 3,34,431 Jedna ze zajatkyň byla krásná Židovka Safíja. Dihja ji měl  

   jako první, ale pak ji předal Mohamedovi. 

 

Mohamed schválil nucený sex s káfiry. 

   Buchárí 3,34,432 Seděl jsem [Abú Saíd al-Chudrí] s Mohamedem a zeptal se  

   ho: „Mohamede, někdy získáváme jako podíl válečné kořisti ženské otrokyně.  

   Je samozřejmě v našem zájmu, aby si udržely svou hodnotu (sexuální otrokyně  

   měly nižší hodnotu, pokud byly v době prodeje těhotné). Co si myslíš o  

   přerušované souloži?“ Mohamed na to odvětil: „To děláte? Raději to  

   nedělejte. Je na vůli Alláha, jestli se dítě narodí nebo ne.“ 

 

Sebevražda je podle islámu hříchem, ale zabít sám sebe v džihádu není 

považováno za sebevraždu. Je to ve skutečnosti nejvyšší forma islámu. 

   Buchárí 9,83,29 Cestovali jsme s Mohamedem do Chajbaru, když najednou  

   někdo zvolal: „Amíre, zazpívej nějakou svou píseň o cestování na  

   velbloudech.“ Vyhověl jim, zazpíval několik písní, jejichž rytmus napodoboval  

   tempo velbloudího pochodu. Mohamed z toho měl radost a zeptal se: „Kdo je  

   ten muž?“ „Amír,“ zněla odpověď. Mohamed pak odvětil: „Ať s ním má Alláh  

   slitování.“ Několik z nás reagovalo: „Mohamede, doufáme, že ho s námi  

   nějakou dobu necháš.“ Byl však brzo ráno následujícího dne mrtvý. 

   Velice nás to rozrušilo. Několik lidí poznamenalo: „Škoda, že Amírovi dobré  

   činy přišly vniveč, protože je zatracen za to, že se zabil.“ Když jsem tyto  

   poznámky slyšel, přišel jsem za Mohamedem a řekl jsem mu: „Alláhův  

   proroku, obětoval bych pro tebe svého otce, ale lidé říkají, že je Amír  

   zatracen.“ Mohamed odvětil: „V tom případě ti lidé lžou. Amír bude odměněn  

   dvojnásobně, protože usiloval o oddanost Alláhovi a bojoval v džihádu. Žádná  

   jiná smrt by nepřinesla tak velkou odměnu.“ 

 

Pro džihád je trpělivost ctností. 

   Buchárí 4,52,210 Jednou během bitvy Mohamed promlouval k lidem, když  

   zapadalo slunce a prohlásil: „Nevstupujte dobrovolně do boje a neproste  

   Alláha, aby vás ochránil od újmy. Pokud opravdu do boje vstoupíte, mějte  

   trpělivost a pamatujte si, že ráj leží ve stínu mečů.“ Dál pokračoval: „Alláh,  

   dárce koránu, pán živlů a dobyvatel pohanů, porazí káfiry a dá nám  

   vítězství.“ 

 



Vražda je taktikou džihádu a Mohamed ji použil při mnoha příležitostech. 

V Arábii neexistoval jediný člověk, který by Mohamedovi oponoval nebo 

ho kritizoval – kromě těch, kteří uprchli nebo konvertovali. Vraždy byly 

běžné a lidé se jich obávali. 

   Buchárí 4,52,265 Mohamed nařídil skupině pomocníků, aby zavraždili Abú  

   Rafího. Jeden ze skupiny, Abdulláh, se v noci proplížil až do jeho domu a zabil  

   jej ve spánku. 

 

Všichni káfiři, kteří jakýmkoliv způsobem vzdorují, mohou být zabiti 

v souladu s džihádem. 

   Buchárí 4,52,286 Když Mohamed jednou cestoval, přišel k němu káfirský  

   špeh. Po chvíli rozmluvy s Mohamedem a jeho druhy špeh odešel. Mohamed  

   na to odvětil: „Chyťte ho a zabijte ho.“ Já [al-Akwa] jsem to tedy udělal.  

   Mohamed mě odměnil špehovým majetkem a podílem na válečné kořisti. 

 

Zajatce je možné zabít nebo je za ně možné požadovat výkupné. 

   Buchárí 4,53,367 Po bitvě u Badru se Mohamed vyjádřil k zajatcům: „Pokud  

   by byl al-Mutim naživu a pokud by mě o to požádal, tak bych ty lidi kvůli  

   němu osvobodil.“ 

 

Pro káfira neexistuje smrt, která by byla příliš bolestivá nebo krutá. Čeká 

je Alláhův trest v pekle, který je věčný a ještě krutější. 

   Buchárí 8,82,795 Mohamed potrestal muže z urainského kmene tak, že jim  

   usekl ruce a nohy a nechal je vykrvácet. 

 

Následující úryvek ukazuje, že Mohamed používal propagandu jako jednu 

z nejhodnotnějších zbraní džihádu. Alláh podporuje propagandu a 

ponižování káfirů. 

   Buchárí 5,59,449 Mohamed řekl Hassanovi: „Ponižuj je (káfiry)  

   prostřednictvím své poezie a Gabriel tě ochrání.“ 

 

   Muslim 031,6074 Mohamed řekl: „Hassane B. Thibíte, vysmívej se káfirům a  

   zesměšňuj je. Gabriel stojí při tobě.“ Tento hadís vyprávěl Šu´ba, jež je  

   označován za věrohodný zdroj. 

 

Džihád je jedinou jistou cestou do ráje. 

   Buchárí 9,93,549 Mohamed řekl: „Alláh slibuje, že muslim, který se bude  

   podílet na džihádu bez nucení, pouze díky upřímné víře a touze sloužit  

   Alláhovi, se dostane do ráje nebo se vrátí domů s Alláhovou odměnou či  

   podílem na válečné kořisti.“ 

 

Poezie hadísů je tím nejelegantnějším vyjádřením džihádu. 

   Buchárí 4,52,73 Mohamed: „Buďte si vědomi toho, že ráj leží ve stínu  



   mečů.“ 

 

Džihád by se měl propagovat ve správnou dobu. Spěch není na místě. 

   Buchárí 4,52,86 Mohamed: „Když se připravujete na boj se svým nepřítelem,  

   nespěchejte.“ 

 

 

Toto je Mohamedova sunna. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SLZY DŽIHÁDU 

 
KAPITOLA ČTVRTÁ 

 

 

 

 
   Následující čísla jsou hrubými odhady počtu káfirů, kteří padli za oběť 

politickým postupům džihádu popsaných v hadísech. 

 

 

AFRIČANÉ 

 
   Thomas Sowell odhaduje, že přes Atlantik bylo převezeno 11 milionů otroků 

a dalších 14 milionů bylo posláno do islámských zemí severní Afriky a 

Středního východu. Na každého zajatého otroka připadá smrt mnoha dalších. 

Odhady počtu obětí této nepřímé újmy se liší. Věhlasný misionář David 

Livingstone odhaduje, že na každého otroka, který dorazil na plantáže, bylo pět 

dalších zabito nebo zemřelo při nuceném pochodu následkem nemoci či 

strádání. Proto tedy na 25 milionů otroků, kteří dorazili na trh, připadá smrt asi 

120 milionu lidí. Islám provozoval velkoobchod s otroky v Africe. 

120 milionů Afričanů 

 

 

KŘESŤANÉ 

 
   Počet křesťanů, které islám pro jejich vyznání připravil o život, je 9 milionů. 

Hrubý odhad Raphaela Mooera v knize History of Asia Minor je dalších 50 

milionů obětí z řad křesťanů ve válečném džihádu. Když připočteme milion 

afrických křesťanů zabitých ve 20. století, dostáváme se k číslu: 

60 milionů křesťanů 

 

 

ŽIDÉ 

 
   Židé neměli v žádné zemi politickou nadvládu a jejich oběti proto čítají pouze 

několik tisíc lidí zabitých během nepokojů. 

 

 

HINDUISTÉ 



 
   Koenard Elst v knize Negationism in India odhaduje, že v Indii bylo při 

džihádu zabito celkem 80 milionů hinduistů. Dnešní Indie má v důsledku 

džihádu jen poloviční velikost starověké Indie. Hory poblíž Indie se nazývají 

Hindúkuš, což znamená „pohřební hranice hinduistů“. 

80 milionů hinduistů 

 

 

BUDDHISTÉ 

 
   Buddhisté nedrží krok s vývojem válečnictví. Nesmíme zapomínat, že pouze 

křesťanům a Židům je během džihádu povoleno přežít jako tzv. dhimmí (třetí 

třída občanů podle práva šaría). Všichni ostatní musejí konvertovat nebo zemřít. 

Džihád vyhladil buddhisty v Turecku, Afghánistánu, podél Hedvábné stezky a 

v Indii. Celkem přibližně 10 milionů. 

10 milionů buddhistů 

 

 

CELKEM 

 
   Hrubý odhad počtu obětí džihádu je tedy 270 milionů lidí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DHIMMÍ 

 
KAPITOLA PÁTÁ 

 

 

 

 
      Korán 5:92 Poslouchejte Alláha a poslouchejte Jeho posla a mějte se na  

      pozoru! Jestliže se však odvrátíte, vězte, že náš posel má pouze povinnost  

      oznamovat, jak se věci mají. 

 

 

   Mohamed svou armádu vedl téměř dvě stě kilometrů z Medíny do Chajbaru a 

zaútočil na Židy. Islám zcela jasně zvítězil. Jakmile se muslimové chopili 

majetku Židů jako válečné kořisti, uzavřeli s Židy v Arábii dohodu nazvanou 

dhimma. Židé tam mohli zůstat a obdělávat půdu, pokud muslimským vládcům 

přenechávali polovinu svého zisku. Tak se stali dhimmí, kteří byli pod ochranou 

islámu. 

   Výraz „dhimmí“ tak vstoupil v platnost jako označení druhořadých občanů – 

káfirů v zemi ovládané islámem. Dhimmí platili zvláštní daň a jejich občanská a 

zákonem stanovená práva byla do značné míry omezena. Jedinou možností 

zbavit se tohoto statusu bylo konvertovat k islámu nebo uprchnout. Díky daním 

vybíraným od dhimmí islám prosperoval. 

   Hadísů o dhimmí je jen velmi málo, byl to však další z Mohamedových 

politických vynálezů. Politika spálené země – vyvraždění všech káfirů – byla 

pro válečníka uspokojivá, ale měla jeden podstatný nedostatek: jakmile válečník 

všechny zabil, musel si najít další práci. Mohamed proto přišel s politikou 

dhimmí, pomocí které se vypořádal s Židy. Status dhimmí byl později rozšířen 

na křesťany, zoroastriány a další. 

   Dualistická etika je jádrem celé koncepce dhimmí. Politická podřízenost 

káfirů je možná jen tehdy, když jsou vnímáni jako oddělení od Alláhových 

pravých lidských bytostí – muslimů. 

   Sláva islámu nemá původ v islámu samotném, ale v bohatství a znalostech 

dhimmí. Zatímco v Mohamedových dobách byli dhimmí učenci, málokterý 

Arab byl gramotný a jejich tradiční literaturu tvořila lidová slovesnost. Světské 

znalosti islámu pocházejí od křesťanů, Peršanů, Židů a hinduistů. 

   Islámu se připisuje záchrana znalostí starověkého Řecka, což je ironické ze 

dvou důvodů. Zaprvé ke kolapsu byzantské/řecké kultury došlo v důsledku 

džihádu. Zadruhé řeckou filozofii přeložili do arabštiny syrští křesťanští 

dhimmí. 



   Islámu se také připisuje hinduistický číselný systém. Muslimové jej převzali 

od hinduistických matematiků včetně číslice nula. Dnes náš číselný systém 

nazýváme arabskými číslicemi. Od koberců až po architekturu – muslimové 

převzali všechny vynálezy od dhimmí. Ty jsou dnes nesprávně připisovány 

islámu. Seznam velkých islámských učenců obsahuje dhimmí s arabskými 

jmény, kteří žili pod islámskou nadvládou. V průběhu let v důsledku poklesu 

populace dhimmí také skončil „Zlatý věk“ islámu. 

 

 

Dhimmí vytvářeli bohatství islámu. 

   Buchárí 4,53,388 Juwairija požádal Umara: „Chalífo, poraď nám.“ Umar  

   řekl: „Měli byste pokračovat v Mohamedově politice týkající se dhimmí,  

   protože daně, které oni platí, zajistí budoucnost vašich dětí.“ 

 

Mít status dhimmí znamená strádat. 

   Buchárí 4,53,380 Umar vyhnal všechny káfiry z Arábie. Jakmile Mohamed  

   dobyl Chajbar, měl v úmyslu vyhostit Židy ze země Alláha, Mohameda a  

   muslimů. Židé však požádali Mohameda, zda by mohli zůstat výměnou za  

   jejich nevolnictví a polovinu úrody. Mohamed odpověděl: „Za těchto  

   podmínek můžete zůstat, dokud s tím budeme spokojeni.“ Židé zůstali až do  

   doby, kdy je Umar vyhnal z Arábie. 

 

   Po džihádu přichází politika dhimmí: džihád zničí kulturu, politika dhimmí ji 

nahradí islámem. Afghánistán býval buddhistickou zemí, dokud nebyl dobyt 

islámem, Pákistán býval hinduistický, Egypt a ostatně celá severní Afrika byly 

převážně křesťanské. 

 

    

   Pravidla pro dhimmí zavedl Umar II. Jeho smlouva zněla následovně: 

 

 Nebudeme v našich městech ani v jejich sousedství stavět nové kláštery, 

kostely, klášterní školy nebo mnišské cely, ve dne ani v noci nebudeme 

opravovat ty, které se rozpadají nebo se nacházejí v muslimských 

čtvrtích. 

 Naše brány budou otevřené pro kolemjdoucí a cestující. Poskytneme 

stravu a nocleh po dobu tří dnů všem muslimům, kteří pojedou kolem. 

 Nebudeme v našich kostelech nebo příbytcích poskytovat úkryt špehům, 

ani je ukrývat před muslimy. 

 Nebudeme veřejně projevovat svou víru, ani k ní nebudeme nikoho 

přivádět. 

 Nebudeme žádnému ze svých potomků bránit v tom, aby se stal 

muslimem, pokud si to bude přát. 



 Budeme projevovat úctu muslimům a povstaneme a uvolníme místo, 

pokud se muslimové budou chtít posadit. 

 Nebudeme se snažit vypadat jako muslimové napodobováním jejich 

oděvů. 

 Nebudeme jezdit na koni, ani nebudeme mít meč nebo nosit jakýkoli druh 

zbraně, ani zbraně vlastnit. 

 Nebudeme vyrývat arabské nápisy na naše pečetě. 

 Nebudeme prodávat fermentované nápoje. 

 Zkrátíme si vlasy na přední části hlavy (kromě krátkého pramene vlasů, 

udržovaného jako znak podřízenosti). 

 Budeme vždy oděni stejným způsobem, ať jsme kdekoli, a kolem pasu si 

uvážeme zunár. 

 Nebudeme vystavovat kříže nebo své knihy u cest nebo tržnic užívané 

muslimy. Kostelní zvony budou vyzvánět tlumeně. Nebudeme zvyšovat 

hlas při vyprovázení mrtvých. Nebudeme přijímat otroky, kteří byli 

přiděleni muslimům. 

 Nebudeme stavět vyšší domy, než mají muslimové. 

 Kdokoli úmyslně udeří muslima, ztrácí ochranu danou touto dohodou. 

 

(Al-Turtúší, Sirádž al-Mulúk, str. 229-30) 

 

 

   Tento výtažek však nezachycuje svět dhimmí v jeho celistvosti. Islám ovládal 

celý veřejný sektor. Vláda, vzdělání, styl oblékání, literatura, to všechno bylo 

islámské. Jedinými místy, kam islám nepronikl, byly domovy dhimmí. Káfir se 

statusem dhimmí nemohl svědčit proti muslimovi u soudu a trestné činy proti 

dhimmí byly trestně stíhány jen ojediněle. 

   Skutečný přístup islámu k dhimmí byl spíše pohrdáním nežli nenávistí a 

s postupem času dhimmí vymizeli. Buďto odešli nebo konvertovali k islámu. 

Být druhořadým občanem bylo příliš náročné a daně navíc byly břemenem. 

Křesťané a Židé postupně přebírali arabský způsob života. Začali se chovat 

k ženám jako Arabové a jejich zvyky se čím dál tím více přibližovaly zvykům 

islámským. Nakonec už bylo jednodušší přijmout islám jako své náboženství a 

zbavit se tak nátlaku a opovržení. 

 

 

Toto je Mohamedova sunna. 

 

 

 

 

 



ŽIDÉ 

 
KAPITOLA ŠESTÁ 

 

 

 

 
      Korán 48:13 Pro káfiry, kteří nevěří v Alláha a Jeho posla, jsme připravili  

      ohnivé peklo. 

 

 

   Na počátku islámu kázal Mohamed v Mekce, kde bylo několik Židů a jenom 

hrstka křesťanů. Mohamedův bůh neměl původně žádné jméno, ale brzy začal 

být nazýván Rahmán a posléze Alláh. V Arábii existoval od nepaměti bůh 

Měsíce, který se jmenoval Alláh. Alláh byl hlavním bohem Kurajšovců, 

Mohamedova kmene, a Mohamed otec se jmenoval Abdulláh neboli Alláhův 

otrok. Mohamed prohlásil Alláha za jediného boha a spojil ho s jediným 

židovským bohem Jehovou. 

   Mohamed tvrdil, že je posledním z židovských proroků. Příběhy v koránu 

připomínají židovské příběhy o Adamovi, Mojžíšovi, Noemovi a dalších 

postavách židovské tradice. Obyvatelé Mekky měli velký respekt k Židům, 

protože vlastnili posvátný text. Proto nazvali Židy i křesťany tzv. „lidem 

Knihy“. Žádné z arabských náboženství nemělo náboženskou knihu, poněvadž 

se jednalo o kmenová náboženství založená na ústních tradicích. 

   Pak se Mohamed vydal do Medíny. Polovina obyvatel Medíny byli Židé. 

Jejich vůdci nesouhlasili s tím, že Mohamed je židovský prorok. Od té doby 

zjevení v koránu zaujímala k Židům jiný postoj. Židovské svaté texty 

neodpovídaly Mohamedovým, tím pádem byly nesprávné. Podle islámu Židé 

své texty úmyslně změnili, aby oponovaly Mohamedovi. Ani ne o dva roky 

později už v Medíně nebyli žádní Židé a muslimové si přivlastnili jejich 

majetek. 

 

 

PONIŽUJÍCÍ HADÍSY 

 

   Buchárí 1,12,749 Mohamed: „Řekněte ´amen´, když imám řekne ´Nekráčejte  

   cestou těch, na něž jsi rozhněván (Židé), ani těch, kteří zbloudili (křesťané).´  

   Dřívější hříchy každého, kdo řekne ´amen´, budou odpuštěny.“ 

 

   Korán 1:1 Ve jménu Alláha milosrdného, slitovného a soucitného. Chvála  

   Alláhovi, pánu lidstva veškerého, milosrdnému, slitovnému, vládci dne  



   soudného! Tebe uctíváme a Tebe o pomoc žádáme, veď nás stezkou přímou,  

   stezkou těch, které jsi zahrnul milostí Svou, ne těch, na něž jsi rozhněván  

   (Židé), ani těch, kdo zbloudili (křesťané). 

   (Tuto súru opakují muslimové každý den.) 

 

   Buchárí 2,23,457 Při procházce po setmění uslyšel Mohamed žalostný pláč a  

   řekl: „Židé jsou právě trestáni v posmrtném životě.“ 

 

Mohamed se považoval za nástupce všech židovských proroků. Tvrdil, že 

Alláh je Jehovou a že všechna náboženská pravda pochází od Alláha. Islám 

má hlavní nárok na Mojžíše. 

   Buchárí 3,31,222 Po příchodu do Medíny se Mohamed setkal s Židy, když  

   drželi půst v den Ašury. Na jeho otázku ohledně půstu odpověděli. „Dnes je  

   posvátný den, který oslavuje, jak bůh zachránil Židy před nepřítelem. Mojžíš  

   držel v tento den půst.“ Mohamed odvětil: „Muslimové mají větší právo než  

   vy tvrdit, že byl Mojžíš jejich prorokem.“ Následně se Mohamed v tento den  

   postil a to stejné vyžadoval i po muslimech. 

 

Židé lžou. 

   Buchárí 3,41,599 Mohamed řekl, že každý, kdo zalže pod přísahou se  

   záměrem nezákonně získat majetek muslima, bude čelit Alláhově zlobě.  

   Al-Ašáf na to prohlásil: „Toto prohlášení se mě týká. S jedním Židem jsme  

   sdíleli společnou půdu a on popřel, že jsem spoluvlastníkem tohoto majetku.“  

   Tento spor jsem přednesl Mohamedovi, který se ptal, jestli mohu prokázat  

   vlastnictví. Řekl jsem, že ne. Mohamed potom toho Žida požádal, aby učinil  

   přísahu, že je právoplatným vlastníkem této půdy. Odvětil jsem: „Mohamede,  

   jeho přísaha bude lživá a ukradne mi tak mou půdu.“ Proto tedy Alláh  

   zvěstoval Mohamedovi následující verš: 

 

   Korán 3:77 Věru ti, kdož prodávají úmluvu s Alláhem a přísahy své za  

   nepatrnou cenu, ti nebudou mít podíl žádný v životě posmrtném. 

 

   Buchárí 4,56,662 Mohamed varoval lid: „Napodobujete hříšné činy svých  

   předků tak důkladně, že pokud dělali hlouposti, uděláte je také.“ Lidé se pak  

   zeptali: „Mohamede, myslíš tím křesťany a Židy?“ Odpověď zněla: „Koho  

   jiného bych tím mohl myslet?“ 

 

   Buchárí 4,56,664 Áiša pohrdala modlením s rukama sepnutýma v klíně,  

   protože to tak dělali Židé. 

 

   Buchárí 4,56,668 Mohamed: „Když Židovi nebo křesťanovi zešediví vlasy,  

   odmítá si je barvit. Vy musíte dělat přesný opak toho, co dělají oni. Proto si  

   barvěte vlasy a vousy, když vám zešediví.“ 



 

   Buchárí 6,60,157 Mohamed: „Ať Alláh prokleje všechny Židy! Nařídil jim,  

   aby nejedli zvířecí tuk. A co udělali? Rozpustili ho, prodali a zisk investovali.“ 

 

Židé jsou příčinou úpadku a vzpurných manželek, 

   Buchárí 4,55,547 Mohamed: „Kdyby nebylo Židů, maso by nehnilo. Kdyby  

   nebylo Evy, manželky by byly vždy poslušné.“ 

 

   Buchárí 2,23,376 Mohamed prošel kolem židovské rodiny, která plakala na  

   pohřbu své dcery, a poznamenal: „Pláčou pro ni a ona je mučena v hrobě.“ 

 

   Muslim 037,6666 Mohamed: „Alláh nahradí muslima v pekle křesťanem  

   nebo Židem.“ 

 

Někteří Židé se proměnili v krysy. 

   Muslim 042,7135 Mohamed: „Židovský kmen Banú Israíl vymizel. Nevím, co  

   se s těmito Židy stalo, ale myslím si, že zmutovali a staly se z nich krysy.  

   Všimli jste si, že krysa nevypije velbloudí mléko, ale kozí mléko ano?“ 

 

Ženy jako válečná kořist. 

   Buchárí 5,59,512 V noci vykonal Mohamed před branami Chajbaru modlitbu  

   fadžr a řekl: „Alláh je velký! Z Chajbaru zbydou jen trosky. Když zaútočíme  

   na město, které jsme předtím varovali, lidé, kteří v něm zůstanou, můžou  

   očekávat ráno plné hrůzy.“ Jak z Chajbaru utíkali, Mohamed nařídil muže  

   zabít a ženy s dětmi zotročit. 

   Mezi zadrženými byla i Safíja. Nejprve byla otrokyní Dahíja, ale později  

   patřila Mohamedovi. Jako cenu za její svobodu si vybral její věno. 

 

Žid, který chce být před islámem v bezpečí, se mu musí podřídit. 

   Buchárí 9,92,447 Jednoho dne jsme byli v mešitě, když přišel Mohamed a  

   řekl: „Pojďme si promluvit s Židy.“ 

   Když jsme dorazili do jejich vesnice, Mohamed je oslovil: „Židé, podrobte se  

   Alláhovi. Staňte se muslimy a budete ochráněni.“ 

   Odpověděli: „Předal jsi nám, Mohamede, Alláhova slova.“ 

   Mohamed odvětil: „Přeji si, abyste přijali islám, a budete tak ochráněni.“ 

   Židé zopakovali: „Předal jsi nám, Mohamede, Alláhova slova.“ 

   Mohamed potřetí zopakoval: „Opravdu si přeji, abyste přijali islám, a budete  

   tak ochráněni,“ a dodal: „Vězte, že tato země patří Alláhovi a já mám  

   v úmyslu vás z ní vyhnat. Jestli máte majetek, měli byste jej prodat. Pokud tak  

   neučiníte, vězte, že tato země patří Alláhovi a Mohamedovi.“ 

 

   Buchárí 4,52,68 Během Zákopové bitvy přestal Mohamed na chvíli bojovat,  

   sundal si zbraně a vykoupal se. Mohamedovi se zjevil Gabriel celý od prachu  



   a řekl mu: „Tys odložil zbraně, ale já jsem je zatím neodložil.“ 

   Mohamed se ho zeptal: „Kam mám jít?“ 

   Gabriel odvětil: „Tudy,“ a ukázal na židovský tábor. 

   Mohamed se vyzbrojil a kráčel do bitvy. 

   Když Židé z Fadaku uslyšeli, co se stalo Židům v Chajbaru, vzdali se ještě  

   předtím, než na ně Mohamed vůbec zaútočil. 

 

   Buchárí 4,52,153 Protože majetek Židů, který Alláh daroval Mohamedovi,  

   muslimové nezískali s použitím koní a velbloudů, patřil výhradně  

   Mohamedovi. Mohamed ho použil na roční výdaje své rodiny a zbytek utratil  

   za zbraně a koně pro vedení džihádu. 

 

Poslední dny. 

   Buchárí 4,52,176 Mohamed: „Muslimové budou bojovat s Židy, dokud se  

   někteří z nich neukryjí ve skalách. Kameny je ale prozradí, řkouce: ´Alláhovi  

   otroci! Za mnou se ukrývá Žid, zabijte ho!´“ 

 

 

Toto je Mohamedova sunna. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KŘESŤANÉ 

 
KAPITOLA SEDMÁ 

 

 

 

 
      Korán 4:115 A kdo bude oponovat Poslu poté, co mu bylo jasně ukázáno  

      Naše správné vedení, a bude pak následovat cestu jinou, než opravdového  

      věřícího, k tomu obrátíme se zády, a necháme jej shořet v pekle, v domově  

      zla! 

 

 

   Podle koránu se křesťané, kteří se podrobili islámu, mohou dostat do ráje. 

Každý odkaz na křesťany v hadísech je negativní. Muslimové denně opakují 

následujíc verše: 

   Korán 1:5 Tebe uctíváme a Tebe o pomoc žádáme, veď nás stezkou přímou,  

   stezkou těch, které jsi zahrnul milostí Svou, ne těch, na něž jsi rozhněván  

   (Židé), ani těch, kdo zbloudili (křesťané). 

 

   Buchárí 1,12,749 Mohamed: „Řekněte ´amen´, když imám řekne: ´nekráčejte  

   cestou těch, na něž jsi rozhněván (Židé), ani těch, kteří zbloudili (křesťané).´  

   Dřívější hříchy každého, kdo řekne ´amen´, budou odpuštěny.“ 

 

Křesťané a Židé, kteří odmítají Mohameda, půjdou do pekla. 

   Muslim 001,0284 Mohamed: „Podle Alláha půjde do pekla každý Žid či  

   křesťan, který mě zná, ale zemře, aniž by přijal mé proroctví.“ 

 

Náboženská diskriminace v Arábii. 

   Buchárí 3,39,531 Po Mohamedově smrti vyhnal Umar Židy a křesťany  

   z Arábie. Mohamed to měl v úmyslu udělat, když dobyl Chajbar, protože se  

   půda stala majetkem Alláha, Mohameda a muslimů. Mohamed vyhověl jejich  

   požadavku, aby mohli zůstat, bylo to však výměnou za jejich práci a polovinu  

   jejich zisků. Mohamed řekl: „Za těchto podmínek můžete zůstat, dokud to  

   budeme dovolovat.“ Tak tedy zůstali do té doby, než je Umar z Arábie vyhnal. 

 

   Buchárí 4,56,662 Mohamed varoval lid: „Napodobujete hříšné činy svých  

   předků tak důkladně, že pokud udělali hlouposti, uděláte je také.“ Lidé se pak  

   zeptali: „Mohamede, myslíš tím křesťany a Židy?“ Odpověď zněla: „Koho  

   jiného bych tím mohl myslet?“ 

 



Samotná půda odmítne ty, kteří kritizují islám a Mohameda. 

   Buchárí 4,56,814 Byl jednou jeden křesťan, který přijal islám, studoval korán  

   a zapisoval Alláhova zjevení pro Mohameda. Tento muž se později vrátil ke  

   křesťanství a řekl: „Mohamed nezná nic kromě toho, co jsem pro něj zapsal.“  

   Poté, co muž zemřel a byl pohřben, jeho přátelé našli jeho tělo vyhrabané a  

   prohlásili: „To je práce Mohameda a jeho stoupenců. Vytáhli ho z hrobu,  

   protože je odmítl.“ Přátelé toho muže vykopali další, hlubší hrob a znovu  

   svého přítele pohřbili. Dalšího dne však znovu našli tělo pohozené na zemi.  

   Znovu za to obvinili Mohameda a jeho stoupence a vykopali další, ještě hlubší  

   hrob. Ráno jej našli opět prázdný a tělo leželo na zemi. Byli pak přesvědčeni,  

   že země tělo muže odmítla a nemohou za to vinit lidi. Proto tedy nechali tělo  

   ležet na zemi. 

 

   Muslim 033,6423 Mohamed: „Nenarodil se nikdo, kdo by nebyl vytvořen  

   podle své pravé podstaty. Rodič přemění své dítě na Žida, křesťana nebo  

   pohana a udělá to stejně jako zvíře, které napodobuje jeho potomek.“ Potom  

   citoval korán: „Alláh tvoří člověka v souladu s jeho přirozenou podstatou.  

   Člověk nemůže měnit, co stvořil Alláh. Tento přirozený stav je bezchybným  

   náboženstvím.“ 

 

Muslimové věří, že křesťanské Písmo svaté bylo změněno, aby skrylo 

pravdu o nadřazeném náboženství, kterým je islám, a o Mohamedově 

nadřazenosti nad Ježíšem. 

   Buchárí 3,48,850 Ibn Abbás: „Muslimové, proč Židům a křesťanům kladete  

   otázky? Korán, který byl zvěstován Mohamedovi, obsahuje Alláhova skutečná  

   slova. Nikdo je nezměnil a denně je opakujete. Alláh vám jasně sdělil, že Židé  

   a křesťané překroutili Písmo svaté, které obdrželi. Tvrdili, že jejich úprava je  

   slovo boží, aby získali hmotné výhody.“ 

 

 

Toto je Mohamedova sunna. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



OTROCI 

 
KAPITOLA OSMÁ 

 

 

 

 
      Korán 4:42 V ten den si budou káfiři a ti, kdož posla neuposlechli, přát, aby  

      se nad nimi slehla země, protože před Alláhem neskryjí událost žádnou! 

 

 

   Islám disponuje řadou pravidel týkajících se otroctví. Následující hadísy tvoří 

základ těchto islámských pravidel. Morální zásady pro otroky jsou ryze 

dualistické. 

 

 

PRAVIDLA A PŘEDPISY 

 

Bití otroků 

   Buchárí 7,62,132 Mohamed: „Nikdo by neměl zbít svoji ženu, jako by bil  

   otroka, natožpak s ní tu noc mít sex.“ 

 

   Muslim 001,0131 Mohamed: „Pokud otrok svému pánovi uteče, Alláh  

   nevyslyší jeho modlitby.“ 

 

   Buchárí 3,34,362 Mohamed: „Pokud se prokáže, že měla otrokyně  

   protizákonný sex, měl by ji její pán zbičovat, ale po potrestání by ji neměl dále  

   obviňovat. Pokud by bylo znovu prokázáno, že měla protizákonný sex, měl by  

   ji její pán znovu zbičovat, ale neměl by ji po právoplatném trestu obviňovat.  

   Pokud by tato pravidla porušila potřetí, tak by ji měl prodat i za tu nejnižší  

   možnou cenu.“ 

 

   Buchárí 3,46,723 Mohamed: „Každý muž, který své otrokyni poskytne  

   vzdělání, naučí ji pravidla chování, daruje jí svobodu a pak se s ní ožení,  

   dostane v ráji dvojnásobnou odměnu. Každý otrok, který přijme nadřazenost  

   Alláha a svého pána, bude v ráji dvojnásobně odměněn.“ 

 

   Buchárí 3,48,827 Uqba se oženil s ženou, která se jmenovala Um Jahja.  

   Jednou zmínil: „Přišla ke mně černá otrokyně a řekla, že mě i mé ženě dělala  

   kojnou. Řekl jsem o tom Mohamedovi a on se ke mně otočil zády. Obešel jsem  

   ho, podíval jsem se mu do tváře a on mi řekl: ´Jak můžeš dál být mužem Um  



   Jahji, když víš, že jste byli oba kojeni ze stejného prsu?´“ Mohamed nařídil  

   Uqbovi se s Um Jahjou rozvést. 

 

   Buchárí 3,36,483 Mohamed zakázal běžnou praxi zneužívání otrokyň jako  

   prostitutek. 

 

   Buchárí 3,46,702 Ibn Umar rozhodoval podobně ve sporech ohledně otroků,  

   které vlastnilo více majitelů, z nichž jeden si přál otroka osvobodit.  

   V takových případech Umar říkal: „Majitel otroka, který si jej přeje osvobodit  

   ze svého vlastnictví, by ho měl úplně osvobodit, pokud má zdroje pro  

   vyplacení ostatních majitelů. Ostatní majitelé by měli přijmout adekvátní cenu  

   a otroka osvobodit.“ 

 

 

OTROCI V KAŽDODENNÍM ISLÁMSKÉM ŽIVOTĚ 

 

Otroci se v hadísech, síře a koránu vykytují tak často jako velbloudi. 

Následující výběr poukazuje na všudypřítomnost otroků v každodenním 

životě. 

   Buchárí 2,15,103 Za časů Miny navštívil Abú Bakr Áišu. Zatímco Mohamed  

   ležel, hrály dvě mladé otrokyně na tamburínu. Abú Bakr na ně zakřičel, aby  

   přestaly hlučet. Mohamed si odkryl tvář a řekl Abú Bakrovi: „Nechej je tak.  

   Dneska jsou dny Id a Miny (sváteční dny).“ 

   Áiša se připojila: „Jednou mě Mohamed ukryl před veřejností a já jsem měla  

   příležitost sledovat několik černých otroků v mešitě, jak předváděli své  

   dovednosti se zbraněmi. Umar jim vyhuboval, že se předváděli za přítomnosti  

   muslimské ženy, ale Mohamed na to odvětil: „Nechej je tak. Vy černoši  

   můžete pokračovat, máte mé svolení.“ 

 

   Buchárí 3,27,22 Ašmin otrok Abdulláh mi jednou řekl, že slyšel Ašmu, jak šla  

   s al-Hajunem a řekla: „Ať Alláh požehná svého posla Mohameda.“ 

 

   Buchárí 3,38,500 V Sale jsme pásávali ovce. Jednou viděla jedna naše  

   otrokyně umírat ovci. Odlomila kus skály a použila jej na poražení zvířete.  

   Můj otec všem řekl: „To maso nejezte, dokud si nepromluvím s Mohamedem.“  

   Zeptal se Mohameda, jestli je povoleno takové maso jíst, a on řekl, že ano.  

   Ubajdulláh na to odvětil: „Já tu dívku obdivuji. I když je otrokyní, měla  

   odvahu ovci porazit.“ 

 

   Buchárí 3,47,743 Mohamed poslal pro jednu přistěhovaleckou ženu, která  

   vlastnila otroka, jež byl schopným truhlářem. Mohamed jí řekl: „Nařiď svému  

   otroku, aby postavil kazatelnu.“ Udělala to a otrok postavil kazatelnu  

   z tamaryškového dřeva. Jakmile ji dokončil, přinesli ji Mohamedovi, který  



   kazatelnu osobně vyzvedl a umístil ji tam, kde ji dnes můžete vidět. 

 

   Buchárí 5,58,262 První muslimové, kteří se odstěhovali z Mekky do Medíny,  

   byli Musáb a Ibn Um Maktum, kteří vysvětlovali korán pomocníkům. Pak se k  

   nim přidal Umar a dalších dvacet Mohamedových následovníků. Když  

   Mohamed dorazil do Medíny, řekl: „Nikdy jsem neviděl tak šťastné lidi.  

   Dokonce i otrokyně jásaly: ´Mohamed je tu!´“ 

 

   Buchárí 8,73,229 Mohamed jednou cestoval a otrokyně, která se jmenovala  

   Anjaša, popoháněla velbloudy, aby jeli rychleji. Mohamed řekl: „Anjašo, řiď  

   velbloudy vezoucí toto křehké zboží pomaleji.“ „Křehkým zbožím“ myslel  

   ženské pasažéry. 

 

 

MOHAMED A OTROCTVÍ 

 

   Islám má v otázce otroctví nejpropracovanější náboženský pohled, právní 

rámec, sociální teorii a zvyky. Pojem „otrok“ má v islámu pozitivní náboj. 

Mohamed označoval sám sebe a muslimy za „Alláhovy otroky“. Mohamedův 

druhý konvertita byl otrokem. 

   Samotný Mohamed byl zapojen do každého aspektu otroctví. Nechával zabíjet 

nevěřící muže, aby se jejich vdovy a děti staly otroky, a sám vlastnil hodně 

otroků, z nichž někteří byli černoši. Rozdával otroky jako dary. Svým 

společníkům (hlavním zástupcům) nechával posílat sexuální otrokyně. Přihlížel 

tomu, když druzí otroky bili. Bral otroky do zajetí a zavedl s nimi velkoobchod, 

kterým financoval džihád. Po dobytí území si užíval sexu se zajatými ženami. 

Jednou z jeho oblíbených sexuálních partnerek byla otrokyně, která mu porodila 

syna. Získal otroky darem od ostatních vládců. Kazatelna, ze které kázal, byla 

postavena otrokem. Jedl jídlo, které připravili otroci. Byl ošetřován otrokem. 

Jeho krejčí byl otrok. Prohlásil, že pokud otrok uteče od svého pána, jeho 

modlitby nebudou vyslyšeny. Schválil, že majitelé se svými otroky mohou mít 

sex. Sám sebe nazval Alláhovým otrokem. 

 

 

ČERNOŠI 

 

   Černoši jsou v hadísech zmíněni jen okrajově, obvykle s negativní konotací. 

Mohamed často označoval Etiopany a Afričany za tzv. „rozinkové hlavy“. 

   Buchárí 1,11,662 Mohamed: „Poslouchejte svého vládce, i kdyby to byl  

   Etiopan s hlavou jako rozinka.“ 

 

V budoucnu způsobí černoši islámu útrapy. 

   Buchárí 2,26,661 Mohamed: „Etiopan se dvěma hubenýma nohama zničí  



   Kábu.“ 

 

   Buchárí 9,87,163 Mohamed: „Ve snu jsem viděl černošku s neupravenými  

   vlasy, která odjížděla z Medíny, aby žila v Maháji. Myslím, že to znamenalo,  

   že v Medíně vypukne epidemie a rozšíří se až do Maháje.“ 

 

   Buchárí 4,52,309 Můj [Rafiův] dědeček se zeptal Mohameda: „Možná se už  

   zítra utkáme s nepřítelem, ale nemáme dýky. Jak máme porážet naše zvířata?“  

   Mohamed odpověděl: „Pokud předem přivoláte Alláhovo jméno a použijete  

   nástroj, který způsobí silné krvácení, tak můžete takové maso sníst. K porážce  

   zvířete však nepoužívejte zuby ani nehty. Zuby jsou stejné jako kosti a s kostmi  

   je zakázáno porážet. Neměli byste používat ani nehty, protože ty používají  

   Etiopané (Afričané) a my je nechceme napodobovat.“ 

 

 

Toto je Mohamedova sunna. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ŽENY 

 
KAPITOLA DEVÁTÁ 

 

 

 

 
      Korán 3:131 A poslouchejte Alláha a posla Jeho, snad dostane se vám  

      slitování. 

 

   V hadísech existuje mnoho odkazů na ženy a jejich společenskou pozici. 

 

 

PEKLO 

 

Většina bytostí v pekle budou ženy. 

   Buchárí 1,2,28 Mohamed řekl: „Viděl jsem pekelné plameny a většina  

   obyvatel pekla jsou nevděčné ženy.“ Byla mu položena následující otázka:  

   „Jsou tyto ženy káfiři nebo projevily nevděk vůči Alláhovi?“ Odpověď zněla:  

   „Byly nevděčné svým mužům a nevážily si laskavosti, kterou jim prokazovali.“ 

 

Ženy jsou v inteligenci a náboženství podřadné mužům. 

   Buchárí 1,6,301 Během cesty na modlitbu Mohamed prošel kolem skupiny  

   žen a řekl jim: „Ženy, věnujte se charitě a darujte peníze potřebným, protože  

   jsem byl svědkem toho, že většina lidí v pekle jsou ženy.“ 

   Ženy se zeptaly: „Proč tomu tak je?“ 

   Odpověděl jim: „Příliš klejete a neprojevujete svým manželům žádný vděk.  

   Nikdy jsem se nesetkal s nikým, kdo by tak postrádal inteligenci nebo byl tak  

   neznalý svého náboženství jako ženy. Pozorný a inteligentní muž by mohl být  

   mnohými z vás sveden na nesprávnou cestu.“ 

   Ženy odvětily: „Co nám přesně chybí v inteligenci nebo ve víře?“ 

   Mohamed řekl: „Není pravdou, že svědectví jednoho muže se rovná svědectví  

   dvou žen?“ 

   Poté, co ženy potvrdily, že má pravdu, Mohamed prohlásil: „To potvrzuje, že  

   ženy nemají dostatek inteligence. Není také pravdou, že se ženy nesmí během  

   menstruačního cyklu modlit, ani držet půst?“ 

   Ženy souhlasily, že i v tom má Mohamed pravdu. 

   Mohamed pak dodal: „To jen dokazuje, že ženy dostatečně neznají své  

   náboženství.“ 

 

Ženy jsou nevděčnice. 



   Buchárí 2,18,161 Za Mohamedova života proběhlo zatmění slunce. Mohamed  

   předal zvláštní modlitbu při zatmění, postavil se a dlouhou dobu vzpřímeně  

   stál. Pak se střídavě klaněl a na dlouhou dobu napřimoval, načež se uklonil a  

   ukončil modlitbu. Když skončil, zatmění ustalo. 

   Mohamed řekl: „Měsíc a slunce jsou dva znaky Alláha. Nejsou v zatmění  

   proto, že se někdo narodí nebo zemře. Když se na ně podíváte, pomyslete na  

   Alláha.“ 

   Pár lidí mu řeklo: „Mohamede, viděli jsme tě, jak ses pro něco natahoval a  

   pak jsi ustoupil.“ 

   Mohamed odpověděl: „Na vlastní oči jsem spatřil ráj a natáhl jsem ruku  

   k úžasnému ovoci, které tam roste. Pokud bych byl schopen se s tímto ovocem  

   vrátit, mohli byste ho jíst až do konce věků. Také jsem na vlastní oči spatřil  

   žár pekla. Nikdy jsem neviděl něco tak strašného. Navíc většina z tamních  

   obyvatel byly ženy.“ 

   Lidi zajímalo, proč to tak je. 

   Mohamedova odpověď zněla: „Kvůli nevděku.“ Když se ho zeptali, jestli to  

   bylo kvůli nevděku k Alláhovi, řekl: „Ne, je to kvůli jejich nevděku vůči svým  

   mužům, kvůli jejich nevděčnosti za dobro, které jim bylo dopřáno. Můžete být  

   k ženě po celý život laskaví a přívětiví, ale pokud ve vás uvidí jedinou  

   chybičku, řekne: ´Nikdy ses ke mně nechoval dobře.´“ 

 

 

SEX 

 

   Muslim 008,3367 Mohamed: „Pokud si muž přeje mít v posteli svou ženu a  

   ona odmítne, Alláh na ni bude nahněvaný, dokud neudělá svému manželovi  

   radost.“ 

 

Muž jde za cizoložství do vyhnanství a dostane sto ran bičem, žena je 

zabita. 

   Buchárí 3,49,860 Jeden nomád přišel s jiným mužem za Mohamedem, aby  

   vyřešil jejich spor. 

   Nomád mu řekl: „Mohamede, použij islámské právo k vyřešení našeho  

   sporu.“ 

   Druhý muž dodal: „Ano, budeme se řídit Alláhovým právem, jak ustanovíš.“ 

   Nomád začal: „Můj syn pracoval pro jednoho muže a dopustil se cizoložství  

   s jeho ženou. Někteří lidé říkají, že musí být ukamenován. Abych jej ochránil  

   před tímto trestem, vykoupil jsem ho za sto ovcí a jednu otrokyni. Pak jsem se  

   zeptal některých islámských učenců, a ti řekli, že můj syn musí dostat sto ran  

   bičem a jít na rok do vyhnanství.“ 

   Mohamed řekl: „Vyřeším tento spor pomocí Alláhova práva. Tvůj syn musí jít  

   na jeden rok do vyhnanství a dostat sto ran bičem. Svou otrokyni a sto ovcí  

   získáš zpět.“ Mohamed se pak obrátil ke svému společníkovi a dodal:  



   „Junajsi, zadrž ženu toho muže, ta musí být ukamenována.“ Junajs tedy tuto  

   ženu našel a ukamenoval ji. 

 

 

ČISTÉ/NEČISTÉ 

 

   Buchárí 1,4,228 Fatima se zeptala Mohameda: „Neustále krvácím z dělohy.  

   Nejsem schopna zůstat čistá. Musím se vzdát modlitby?“ Mohamed  

   odpověděl: „Ne, krvácení je způsobeno cévami a ne menstruací. Jakmile  

   započne tvá menstruace, přestaň se modlit. Po skončení menstruace se umyj a  

   pokračuj v modlení.“ 

 

 

PODŘÍZENÉ POSTAVENÍ 

 

   Buchárí 2,20,192 Mohamed: „Žena by neměla cestovat více než tři dny bez  

   doprovodu svého manžela či muže, kterého si nemůže vzít za manžela, jako je  

   otec, bratr nebo dědeček.“ 

 

   Muslim 031,5966 Mohamed: „Existuje hodně dokonalých mužů, ale jedinými  

   dokonalými ženami jsou Marie – dcera Imrána, Asija – manželka Faraona a  

   Áiša – Mohamedova nejoblíbenější žena. Áiša je jiným ženám nadřazena tak,  

   jako je taríd nadřazen jiným pokrmům.“ 

 

   Buchárí 2,20,194 Mohamed: „Žena, která věří v Alláha a Poslední soud,  

   nesmí cestovat více než jeden den bez doprovodu blízkého mužského  

   příbuzného. 

 

   Muslim 036,6603 Mohamed: „Až vás opustím, bude stabilitu nejvíce  

   ohrožovat špatný vliv žen na muže.“ 

 

   Buchárí 3,31,172 Mohamed: „Není snad jasně dané, že se ženy během  

   menstruace nemodlí a nedodržují půst? To je vadou jejich zbožnosti.“ 

 

   Buchárí 6,60,51 Židé říkávali: „Pokud při sexu vstoupíte do své ženy zezadu,  

   bude vaše dítě šilhat.“ Na základě toho zvěstoval Alláh Mohamedovi  

   následující verš: 

 

   Korán 2:223 Ženy vaše jsou pro vás polem; vcházejte tedy na pole své, kdy  

   chcete, však učiňte předtím dobré skutky a bojte se Alláha. Vězte, že se s Ním  

   setkáte! Oznamte tuto zvěst radostnou věřícím! 

 

   Buchárí 3,48,826 Mohamed se zeptal: „Nemá očité svědectví ženy poloviční  



   váhu očitého svědectví muže?“ Žena s tím souhlasila a Mohamed dodal: „Je  

   tomu tak proto, že mysl ženy je méněcenná.“ 

 

   Buchárí 7,62,31 Mohamed: „Pokud by mělo být něco špatným znamením, tak  

   to bude dům, kůň nebo žena.“ 

 

   Buchárí 7,62,33 Mohamed: „Až zemřu, tím největším problémem, který zde  

   pro muže zanechám, bude žena.“ 

 

   Buchárí 7,62,113 Mohamed: „Žena je jako žebro; kdybyste se ji snažili  

   narovnat, zlomí se. Abyste z ní měli aspoň nějaký užitek, musíte ji nechat  

   pokřivenou. 

 

Staré ženy jsou v islámu důvodem k rozvodu. Když některá 

z Mohamedových žen dosáhla čtyřiceti let, zařídila si povolení setrvat 

v Mohamedově harému, protože jeho ženám byl zaručen vstup do ráje, ale 

vzdala se sexu. 

   Buchárí 7,62,134 Alláhovo prohlášení se týká muže, který si přeje rozvést se  

   se svou ženou a oženit se s jinou. Jeho žena ho žádá, aby se s ní nerozváděl,  

   ale zůstal s ní bez jakéhokoliv závazku udržovat sexuální kontakt. 

 

   Tento hadís odkazuje na následující verš: 

   Korán 4:128 Jestliže se žena obává od manžela svého hrubosti či lhostejnosti,  

   není pro ně oba hříchem, dospějí-li mezi sebou ke vzájemné dohodě, neboť  

   dohoda je to nejlepší. A v duších je stále přítomna lakota. 

 

V Mohamedově blízkosti se vyskytovaly zneužité, bité a potlučené ženy. 

   Buchárí 7,72,715 Jedna žena si po rozvodu s Rifaem vzala Abdur Rahmána.  

   Brzy poté přišla za Áišou zahalena zeleným závojem, stěžovala si na surovost  

   svého manžela a ukázala jí vybledlé modřiny na své kůži. Áiša se za ní  

   přimluvila u Mohameda se slovy: „Nikdy jsem neviděla jiné muslimské ženy,  

   se kterými by se tak špatně zacházelo. Podívej se na její modřiny. Jsou  

   zelenější než její závoj.“ 

   Když se Abdur Rahmán doslechl, že si jeho nová žena stěžovala u Mohameda  

   na jeho chování, přišel za prorokem spolu se svými dvěma syny z předchozího  

   manželství. Jeho žena řekla: „Nic špatného jsem tomuto muži neudělala.  

   Navíc je impotentní, takže je pro mě tak k ničemu jako tento lem, který vyčnívá  

   z mých šatů.“ 

   Abdur Rahmán se ohradil: „Lže. Jsem velice plodný a dokážu ji uspokojit, ale  

   ona mě neposlouchá a chce se znovu provdat za Rifaa.“ 

   Mohamed se na ženu obrátil se slovy: „Pokud je to tvé přání, měla bys vědět,  

   že je protizákonné se znovu provdat za Rifaa, pokud jsi neměla sex s Abdurem  

   Rahmánem. Mohamed se pak podíval na dva chlapce, kteří doprovázeli Abdur  



   Rahmána a zeptal se: „Jsou to tvoji synové?“ 

   Abdur Rahmán odpověděl: „Ano.“ 

   Mohamed pak řekl ženě: „Řekla jsi, že je neplodný? Tito synové jsou mu  

   velmi podobní.“ 

 

 

STVOŘENÍ URČENÁ PRO POTĚŠENÍ 

 

Káfirské ženy jsou určeny pro potěšení muslimů a nucený sex se 

zajatkyněmi je schvalován. 

   Buchárí 5,59,459 Při vstupu do mešity uviděl Ibn Muhajriz Abú Saída a  

   zeptal se ho, jestli je přerušovaná soulož posvěcena Alláhem. Abú Saíd řekl:  

   „Doprovázel jsem Mohameda v bitvě u Banú al-Mustalík a dostali jsme za  

   odměnu arabské zajatce spolu s několika ženami, které byly velice žádané,  

   protože celibát už byl stěží snesitelný. Plánovali jsme praktikovat  

   přerušovanou soulož (pokud by byly ženy těhotné a později prodány jako  

   otrokyně, měly by nižší cenu), ale tušili jsme, že bychom nejprve měli požádat  

   Mohameda o radu. Mohamed ale řekl: ´Je lepší, když pohlavní spojení kvůli  

   nechtěnému otěhotnění nepřerušíte, protože pokud je předurčeno, aby nějaká  

   duše existovala, bude existovat.´“ 

 

 

SŇATEK 

 

Nejdůležitější část ženy je její vagína. 

   Buchárí 7,62,81 Mohamed řekl: „Podle manželského slibu se nejvíce  

   očekává, že manžel využije své právo užívat si vagíny své ženy.“ 

 

   Buchárí 7,62,121 Mohamed: „Pokud žena odmítne požadavek svého manžela  

   na pohlavní styk, budou ji andělé celou noc proklínat.“ 

 

 

PŘECHODNÝ SŇATEK 

 

Jedinečným islámským zvykem je přechodný sňatek. Za určitý obnos peněz 

může muž spát po tři dny s ženou. V šíitském islámu se tento zvyk stále 

dodržuje. 

   Buchárí 7,62,51 Abú Džamra byl svědkem toho, jak Ibn Abbás vynesl  

   rozsudek, který povolil přechodné sňatky mezi džihádisty a oprávněnými  

   ženami. Jakmile se dozvěděl o tomto rozsudku, zeptal se osvobozený otrok Ibn  

   Abbáse: „Je tato praktika povolena pouze za předpokladu, že je to opravdu  

   nutné a že je těžké narazit na ženu?“ Ibn Abbás odpověděl: „Ano, je to tak.“ 

 



   Buchárí 7,62,13 Abdulláh řekl: „Při džihádu s Mohamedem řadu z nás  

   nedoprovázely naše manželky. Zeptali jsme se, jestli bychom se měli nechat  

   vykastrovat.“ Mohamed nám nařídil to nedělat, dal nám povolení si vzít  

   přechodné ženy a pronesl následující verš: 

 

   Korán 5:87 Vy, kteří věříte! Nezakazujte si dobré věci, jež vám Alláh dovolil,  

   avšak neberte jich přemíru – vždyť Alláh věru nemiluje ty, kdo ve svých  

   skutcích přehánějí. 

 

   Muslim 008,3248 Přišli jsme do domu Džibira B. Abdulláha, abychom  

   vykonali umru. Lidé se ho zeptali na řadu věcí, mimo jiné na přechodné  

   manželství. Řekl: „Ano, přechodné manželství jsme si užívali za Mohamedova  

   života a také za vlády Abú Bakra a Umara.“ 

 

 

PRAVIDLA 

 

   Buchárí 7,72,815 Alláh proklel ženy, které dělají nebo si nechají dělat  

   tetování, které si trhají chloupky na tváři, a ty, které jakýmkoli způsobem mění  

   svůj přirozený vzhled. Pokud takové činy Alláh a Mohamed prokleli, proč  

   bych se měl k takovým ženám chovat jinak? Korán to vysvětluje následovně: 

 

   Korán 59:7 … To, co vám dává Posel, to si vezměte! Ale toho, co vám  

   odepřel, toho se zdržujte! A bojte se Alláha, neboť Alláh je věru strašný  

   v trestání Svém. 

 

   Buchárí 7,62,133 Jedna žena z pomocníků měla dceru, která začala brzy po  

   svatbě ztrácet vlasy. Žena požádala Mohameda o radu: „Manžel mé dcery  

   navrhuje, aby nosila paruku.“ Mohamed řekl: „Ať to nedělá. Alláh proklíná  

   ženy, které nosí umělé vlasy.“ 

 

   Buchárí 3,38,508 Mohamed řekl: „Junajsi, sejdi se s ženou tohoto muže a  

   pokud se přizná k cizoložství, nech ji ukamenovat k smrti.“ 

 

   Buchárí 8,82,803 Alí nechal v pátek ukamenovat ženu a řekl: „Potrestal jsem  

   ji tak, jak by ji potrestal Mohamed.“ 

 

 

Toto je Mohamedova sunna. 

 

 

 

 



SEX 

 
KAPITOLA DESÁTÁ 

 

 

 

 
      Korán 8:20 Vy, kteří věříte! Poslouchejte Alláha a posla Jeho a  

      neodvracejte se od něho, když už znáte pravdu. A nebuďte jako ti, kteří říkali  

      „Slyšeli jsme“, ale zatím vůbec neposlouchali. 

 

 

PRAVIDLA TÝKAJÍCÍ SE SEXU 

 

   Buchárí 1,4,143 Mohamed. „Pokud muž před sexem se svou ženou řekne  

   ´Alláhu, ochraň nás před satanem a ochraňuj před ním také potomky tohoto  

   svazku´, tak pokud má být dítě zplozeno, nebude mít satan moc, aby dítěti  

   ublížil.“ 

 

   Muslim 002,0566 Jeden muž se po noci strávené v Áišině domě probudil a  

   začal si prát oblečení. Áiša mu řekla: „Pokud tam bude trochu semena, tak  

   svůj šat oper. Pokud by skvrna nešla vidět, tak bude stačit ji jen trochu  

   opláchnout. Když najdu semeno na Mohamedově oblečení, tak ho jen  

   seškrábnu a on se při oblékání modlí.“ 

 

   Buchárí 1,5,280 K Mohamedovi přišla Um Sulajm, žena Abú Talha, a zeptala  

   se ho: „Mohamede, je jasné, že se Alláh nezdráhal ti říkat pravdu. Musí se  

   žena vykoupat poté, co měla sen, ve kterém zvlhla?“ Mohamed odpověděl:  

   „Pokud měla výtok, tak ano.“ 

 

   Buchárí 1,5,290 Mohamed: „Pokud je muž poblázněn ženou a má s ní sex, je  

   nutné, aby se poté rituálně očistil.“ 

 

   Buchárí 8,74,312 Mohamed: „Těchto pět znaků je pro proroky typických:  

   obřízka, odstranění pohlavního ochlupení, depilace podpaží, zastřihávání  

   knírků nakrátko a stříhání nehtů.“ 

 

 

SEXUÁLNÍ ZMRZAČENÍ 

   Muslim 037,6676 Jeden muž byl obviněn z cizoložství s jednou Mohamedovou  

   otrokyní. Mohamed řekl Alímu: „Běž toho muže zabít.“ Alí muže našel, jak se  



   osvěžoval ve studni a řekl mu, ať vyleze. Když muž ze studny vystoupil, Alí si  

   všiml, že muž je vykastrovaný. Po tomto zjištění mu Alí ušetřil život. Alí se  

   vrátil k Mohamedovi a uvedl věci na pravou míru: „Ten muž nemá penis.“ 

 

Následující hadís se vztahuje k obřízce ženských genitálií. Odstraňování 

klitorisu bylo tehdy běžnou praxí a Mohamedova sunna ji nezakazuje. 

   Muslim 003,0684 Mezi skupinou pomocníků a přistěhovalců se objevila  

   rozepře ohledně mytí. Podle pomocníků byla koupel po sexu povinná pouze  

   tehdy, když došlo k ejakulaci. Přistěhovalci zase tvrdili, že je koupel povinná  

   po každém sexu. Abú Músá řekl: „Dovolte mi tento případ vyřešit.“ Šel za  

   Áišou a získal od ní svolení si s ní promluvit. Zeptal se jí: „Áišo, prorokova  

   milovaná, chci se tě zeptat na jednu trapnou záležitost.“ Áiša řekla: „Nemusíš  

   se stydět. Mluv ke mně jako ke své matce.“ Abú Músá poté pokračovat: „Za  

   jakých okolností je koupel povinná?“ Áiša odpověděla: „Zeptal ses správného  

   člověka. Mohamed řekl, že koupel je povinná tehdy, když je muž ve společnosti  

   ženy a jejich obřezané genitálie se dotýkají.“ 

 

 

DŽIHÁD A SEXUÁLNÍ PRAVIDLA 

 

   Buchárí 7,62,130 Někteří z nás byli při džihádu bez žen frustrovaní. Zeptali  

   jsme se Mohameda, jestli bychom se měli nechat vykastrovat. Mohamed nám  

   nařídil to nedělat, ale dal nám povolení si vzít přechodné manželky, jednoduše  

   tak, že ženě darujeme oděv. Abdulláh pak pronesl následující verš z koránu: 

 

   Korán 5:87 Vy, kteří věříte! Nezakazujte si dobré věci, jež vám Alláh dovolil,  

   avšak neberte jich přemíru – vždyť Alláh věru nemiluje ty, kdo ve svých  

   skutcích přehánějí. 

 

Znásilnění káfirské zajatkyně je součástí džihádu. 

   Buchárí 7,62,137 Jakmile jsme získali otrokyně jako válečnou kořist,  

   praktikovali jsme s nimi přerušovanou soulož, abychom se vyhnuli  

   nechtěnému otěhotnění. Zeptali jsme se Mohameda na jeho názor a on se nás  

   třikrát zeptal: „Opravdu jste z ženy vystoupili?“ Pak doplnil: „Žádná duše,  

   která nemá předurčeno existovat, stvořena nebude.“ 

 

 

ZÁKONY TÝKAJÍCÍ SE SEXU 

 

   Buchárí 3,48,817 Za protizákonný sex nařídil Mohamed svobodnému muži  

   jeden rok vyhnanství a sto ran bičem. 

 

 



OSTATNÍ 

 

   Buchárí 7,72,774 Mohamed proklel zženštilé muže a ženy s mužským  

   chováním. Řekl: „Takové lidi vyhoďte z domu.“ Mohamed nařídil jednomu  

   takovému muži, aby se změnil, a to samé nařídil Umar jedné takové ženě. 

 

   Muslim 008,3363 Jabír řekl, že Židé mají následující rčení: „Pokud má muž  

   sex se svou ženou zezadu, bude jejich dítě šilhat.“ Následně byl zvěstován  

   tento verš: 

 

   Muslim 008,3365 Mohamed: „Je v pořádku, když muž do své ženy vstupuje  

   zezadu, nebo když je nahoře. Musí však vstoupit do vagíny.“ 

 

Káfirská zajatkyně mohla být zneužita pro pohlavní styk, i když byla 

vdaná a její muž byl přítomen. 

   Muslim 008,3432 Abú Saíd al-Chudrí odkazuje na to, že když Mohamed vedl  

   bitvu u Hunajn, poslal Autasovi jeden oddíl, díky čemuž porazil nepřítele. I  

   když Mohamedovi vojáci zajali mnoho žen, zdráhali se s nimi mít sex, protože  

   jejich muži byli polyteisté. Alláh jim pak však zvěstoval, že je to dovoleno za  

   předpokladu, že žena již dokončila svůj menstruační cyklus. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ODPADLÍCI 

 
KAPITOLA JEDENÁCTÁ 

 

 

 

 
      Korán 33:21 A věru máte nyní v Poslu Alláhovu příklad překrásný pro  

      každého, kdo má naději v Alláha a v den poslední a kdo Alláha ustavičně  

      oslavuje. 

 

 

   Zabíjení odpadlíků, tj. lidí, kteří se odvrátili od islámu, se objevuje v hadísech, 

síře a rané historii islámu (v době po Mohamedově smrti). 

 

Po Mohamedově smrti chtěly islám opustit celé kmeny. První války islám 

vedl proti těmto odpadlíkům, tisíce jich přišlo o život. 

   Buchárí 2,23,483 Po Mohamedově smrti se Abú Bakr stal chalífou a vyhlásil  

   válku skupině Arabů, kteří se vrátili k pohanství. Umar se zeptal Abú Bakra:  

   „Jak můžeš proti těmto mužům bojovat, když Mohamed řekl: ´Alláh mi nařídil  

   pokračovat v boji, dokud každý neprohlásí, že neexistuje jiný bůh než Alláh, a  

   každému, kdo tak učiní, bude ušetřen život a ochráněn majetek před mým  

   hněvem. Výjimkou jsou vynesené právní rozsudky. Alláh vyřeší vše.´“ Abú  

   Bakr řekl: „Budu bojovat proti těm, kteří tvrdí, že není žádný rozdíl mezi daní  

   (daň na pomoc chudým byla povinností každého muslima) a modlitbou. Daň  

   je povinností, kterou člověku nařídil Alláh. Pokud mi někdo odmítne zaplatit,  

   byť i nejnižší obnos, který platíval za časů Mohameda, tak proti němu budu  

   bojovat.“ Umar prohlásil: „Alláh promluvil k Abú Bakrovi a já už vím, že měl  

   pravdu.“ 

 

   Buchárí 9,83,17 Mohamed: „Muslim, který připustil, že neexistuje jiný bůh  

   než Alláh a že já jsem jeho prorok, nesmí být zabit s výjimkou tří případů:  

   jako trest za spáchání vraždy, za cizoložství nebo za odpadlictví.“ 

 

   Buchárí 9,84,57 Alí nařídil, aby ateisté, kteří před něj byli převedeni, byli  

   upáleni. Jakmile to uslyšel Ibn Abbás, řekl: „Já bych na jeho místě upálení  

   nenařídil. Mohamed nám řekl: ´Netrestejte lidi ohněm. To je Alláhův trest.´  

   Jednal bych podle Mohamedova nařízení: ´Zabijte kohokoliv, kdo se otočí  

   zády k islámu.´“ 

 

Alláh odmění zabití nepravého muslima. 



   Buchárí 9,84,64 Alí: „Když vám předám Mohamedova slova, Alláh budiž  

   mým svědkem, raději bych zemřel, než abych měl předat jeho učení  

   nesprávně. Pokud však říkám něco, co nepochází od proroka, tak je dost  

   možné, že lžu, abych oklamal svého nepřítele. Aniž bych se zeptal, slyšel jsem,  

   jak Mohamed říká: ´V posledních dnech budou existovat mladí hlupáci, kteří  

   budou říkat správné věci, ale jejich přesvědčení bude pouze na úrovni slov,  

   tito se od své víry odvrátí tak, jako když vystřelený šíp opouští luk. Kdekoliv  

   takové lidi najdete, zabijte je. Kdo je zabije, bude v Soudný den odměněn.´“ 

 

Pro odpadlíka není žádný trest příliš velký. 

   Buchárí 8,82,797 Skupina několika lidí přišla do Medíny. Tito lidé pak  

   onemocněli, a tak je Mohamed poslal na místo, kde byli ustájeni velbloudi, a  

   řekl jim, aby pili velbloudí moč a mléko jako lék. Uposlechli jeho radu, ale  

   když se zotavili, zabili pastýře, který hlídal velbloudy, a stádo ukradli. Ráno se  

   Mohamed doslechl, co tito muži provedli, a nařídil, aby byli dopadeni. Před  

   polednem byli muži zajati a předvedeni před Mohameda. Nařídil, aby jim byly  

   useknuty ruce a nohy a oči vypáleny žhavými pohrabáči. Pak byli hozeni mezi  

   špičaté kameny, jejich prosby o vodu nebyly vyslyšeny a nakonec zemřeli  

   žízní. Abú řekl: „Tito muži byli lupiči a vrazi, kteří opustili islám a vrátili se k  

   pohanství, a tím projevili neúctu vůči Alláhovi a Mohamedovi.“ 

 

Zabijte odpadlíka. 

   Buchárí 9,89,271 Jistý Žid přijal islám jako své náboženství, ale pak se vrátil  

   ke své původní víře. Muadh s Abú Músou uviděli tohoto muže a Muadh se  

   zeptal: „Co tento muž udělal?“ Abú Músa odvětil: „Přijal islám, ale poté se  

   vrátil k judaismu.“ Muadh prohlásil: „Alláh a Mohamed rozhodli, že bude  

   zabit, a já se neposadím, dokud tak neučiníš. Smrt je trestem za odpadlictví,  

   odvrácení od islámu.“ 

 

 

Toto je Mohamedova sunna. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SATAN A POVĚRY 

 
KAPITOLA DVANÁCTÁ 

 

 

 

 
      Korán 47:33 Vy, kteří věříte! Poslouchejte Alláha a poslouchejte Posla  

      jeho a nedopusťte, aby vaše činy přišly vniveč! 

 

 

MAGIE 

 

   Buchárí 7,71,630 Mohamed řekl: „Nikdo nemůže popřít existenci ďáblova  

   oka“. Zakázal také tetování. 

 

 

SATAN 

 

   Muslim 023,5046 Mohamed: „Satan je s vámi ve všem, co děláte. Je s vámi,  

   když jíte. Proto, když vám od úst upadne kus jídla, měli byste z něj očistit  

   špínu a sníst ho. Nenechávejte ani kousek satanovi. Když dojíte, olízejte si  

   důkladně prsty, protože nevíte, kde přesně se v jídle nachází požehnání.“ 

 

   Muslim 024,5279 Mohamed: „Zvonek je hudební nástroj satana.“ 

 

   Buchárí 4,54,492 Někdo Mohamedovi řekl o muži, který spal dlouho po  

   svítání. Mohamed řekl: „Satan se vymočil do uší toho muže.“ 

 

   Buchárí 4,54,500 Mohamed: „Za soumraku mějte své děti nablízku, protože  

   ďábel je venku. Po hodině si můžou znovu hrát. Přivolejte Alláha a na noc  

   zavřete brány svého domu. Přivolejte Alláha a zakryjte nádoby s pokrmy.  

   Pokud na ně nemáte poklice, tak je přikryjte kusem dřeva nebo něčím  

   podobným. 

 

   Buchárí 4,54,509 Mohamed: „Satan je příčinou zívání. Pokud někdo z vás  

   zívá, ať co nejdříve přestane. Pokud zíváte, aniž byste si toho byli vědomi,  

   satan vám přivodí neštěstí.“ 

 

   Buchárí 7,69,527 Mohamed: „Držte své děti za soumraku uvnitř domu,  

   protože v tu dobu se kolem potulují ďáblové. Asi po hodině však mohou jít do  



   svého pokoje a můžete přivolat Alláha a zavřít dveře. Satan zavřené dveře  

   neotevře. Přivolejte Alláha a zavřete láhev na vodu, pak také přikryjte své  

   pokrmy a zhasněte.“ 

 

 

DŽINOVÉ A DUCHOVÉ 

 

   Džinové jsou nehmotné bytosti, které mohou lidem pomoci, ale i ublížit. Lidé 

jsou vytvořeni ze země a džinové z ohně. Džinové se objevují i v koránu, jedna 

súra se dokonce nazývá „Džinové“. 

 

   Buchárí 4,54,533 Mohamed: „Zakryjte na noc poklicemi hrnce, pánve,  

   pokrmy a také zavřete láhev s vodou. Na noc také zamkněte dveře a dávejte  

   dobrý pozor na své děti, protože v tu dobu džinové propadají šílenství. Než  

   půjdete spát, uhaste svíce, aby krysy nemohly způsobit požár a neshořel vám  

   dům.“ 

 

   Buchárí 5,58,199 „Mluvil jsem [Abdur Rahmán] s Mašrukem a zeptal jsem se  

   ho: ´Kdo řekl Mohamedovi, že džinové poslouchají korán?´ Odpověděl: ´Tvůj  

   otec Abdulláh mi řekl, že se o nich Mohamed dozvěděl od jednoho stromu.´“ 

 

   Buchárí 5,58,200 „Jednou se Mohamed zeptal: ´Kdo jsi?´ Odpověděl jsem:  

   ´Jsem Abú Hurajra.´ Řekl na to: ´Dones mi pár kamenů, abych si mohl očistit  

   zadek, a dávej si pozor, abys nepřinesl suchý trus nebo kost.´ Později jsem se  

   ho zeptal, jaký význam mají ta kost a ten trus, a on na to: „To je potrava  

   džinů. Jeden skutečně charismatický vyslanec džinů z Nasibin žádal o zbytky  

   lidské potravy. Přimluvil jsem se za ně u Alláha, aby nikdy nehladověli, dokud  

   budou dostávat jako pokrm trus a kosti.´“ 

 

 

Toto je Mohamedova sunna. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MEDICÍNA, ZDRAVÍ, VĚDA 

 
KAPITOLA TŘINÁCTÁ 

 

 

 

 
      Korán 3:32 Rci: „Poslouchejte Boha a posla Jeho! Jestliže se obrátíte  

      zády, vězte, že Alláh věru nemá rád nevěřící.“ 

 

 

VĚDA 

 

   Buchárí 4,54,421 „Jednoho dne za soumraku se mě [Abú Dharára]  

   Mohamed zeptal: ´Víš, kam jde slunce v noci?´ Řekl jsem: ´Ty a Alláh to víte  

   lépe nežli já.´ Mohamed na to: ´Postupuje až k Alláhovu trůnu, kde čeká, až  

   dostane svolení vysvitnout. Přijde den, kdy slunce nedostane povolení si  

   odpočinout, ani pokračovat na své každodenní cestě. Místo toho mu bude  

   nařízeno se vrátit, odkud přišlo, a vysvitne na západě. Takto interpretuji  

   Alláhovo zjevení.´“ 

 

   Korán 36:37 A je pro ně znamením i noc; z ní den odlupujeme, a hle,  

   v temnotě se nacházejí. A slunce ubíhá k místu odpočinku svého. 

 

   Buchárí 9,93,476 Mohamed: „Existuje pět neviditelných klíčů, které vidí jen  

   Alláh: jen Alláh ví, co se stane zítra; jen Alláh ví, jestli se dítě narodí jako  

   muž nebo žena; jen Alláh může předpovídat počasí; a jen Alláh ví, kdy a kde  

   člověk zemře.“ 

 

   Buchárí 8,74,246 Mohamed řekl: „Alláh vytvořil Adama v dokonalé lidské  

   formě a velikosti 27 metrů. Poté, co ho vytvořil, mu řekl, ať se představí  

   andělům a všímá si jejich pozdravu, protože takto by měl druhé poté vítat i on  

   a jeho potomci. Adam šel za anděly a řekl jim: ´As-salámu alejkum. (Mír  

   s vámi.)´ Andělé odpověděli: ´As salámu alejka wa rahmutulláh. (Mír a  

   Alláhovo slitování s tebou.)´“ Mohamed také řekl: „Každý, kdo vstoupí do  

   ráje, bude mít dokonalou formu Adama, ne svou stávající formu, která  

   postupem času chřadne.“ 

 

   Buchárí 4,55,549 Mohamed o lidském početí prohlásil, že prvních čtyřicet  

   dnů po početí se každý z nás utváří v lůně matky. Následujících čtyřicet dní  

   jsme chuchvalcem krve a dalších čtyřicet dní jsme kouskem masa. Poté Alláh  



   vyšle anděla, aby sepsal čtyři slova, která určí budoucnost člověka: jeho činy,  

   čas smrti, povolání a jestli mu Alláh požehná, nebo ho prokleje. Pak se do těla  

   dostane duše. 

 

   Buchárí 4,55,546 Jakmile Abdulláh uslyšel o Mohamedově příjezdu do  

   Medíny, přišel za ním a řekl mu: „Mám na tebe tři otázky, na které může  

   odpovědět jedině prorok: Jaký je první znak hodiny zúčtování? Jaké bude  

   první jídlo podávané v ráji? Podle čeho se určuje, jestli dítě vypadá jako jeho  

   otec, nebo jako matčin bratr?“ Mohamed odpověděl: „Gabriel mi právě  

   předal tyto odpovědi.“ Abdulláh na to: „Ze všech andělů je Gabriel největším  

   nepřítelem Židů.“ Mohamed pokračoval: „Prvním znakem posledního soudu  

   je velký oheň, který spojí lidi východu a západu. Prvním jídlem lidí v ráji  

   budou rybí játra. Pokud během styku dosáhne vyvrcholení jako první muž,  

   bude se zplozené dítě podobat muži, pokud ho dosáhne jako první žena, bude  

   se dítě podobat jí.“ 

 

 

LÉČBA 

 

   Buchárí 4,54,483 „Často jsem [Abú] v Mekce sedával s Ibn Abbásem. Jednou  

   jsem měl horečku a on mi řekl: ´Aby se ti ulevilo, vypij vodu zam-zam (pramen  

   v Mekce), protože Mohamed řekl, že horečka je způsobena horkem  

   z pekelných plamenů; ke zmírnění použij obyčejnou vodu nebo vodu zam- 

   zam.“ 

 

   Buchárí 7,67,446 Mohamed dostal otázku o myši, která spadla do mléčného  

   tuku a zemřela. Jeho rada zněla, aby vyhodili myš a mléčný tuk kolem ní, ale  

   zbytek mléčného tuku nechali a snědli. 

 

   Buchárí 7,71,673 Mohamed: „Pokud spadne do nádoby s tekutinou moucha,  

   potopte ji a pak vyhoďte. V jednom z křídel mouchy je nemoc, ale v druhém je  

   na tu nemoc lék.“ 

 

   Buchárí 7,71,591 Po cestě do Medíny Ghálib onemocněl. Ibn Abí Atik za ním  

   šel a řekl nám všem: „Nemoc vyléčíte černým římským kmínem. Pomelte pět  

   nebo sedm zrnek a přidejte olej. Kápněte si do obou nosních dírek, protože  

   Áiša mi řekla, že podle Mohameda černý římský kmín dokáže vyléčit  

   jakoukoliv nemoc kromě as-sám. Když se Áiša zeptala, co je as-sám, dostala  

   od Mohameda odpověď, že je to smrt.“ 

 

   Buchárí 7,71,592 “Jednou jsem [Abú Hurajra] byl u toho, jak Mohamed  

   řekl: ´Černý římský kmín dokáže vyléčit všechny nemoci kromě smrti.“ 

 



   Buchárí 7,71,611 “Můj syn měl bolesti krku a mandlí, kterou jsem [Um Kais]  

   léčil tak, že jsem mu přitlačil prsty na patro a mandle. Vzal jsem chlapce  

   s sebou za Mohamedem a on mi položil otázku: ´Proč jsi svému synovi tlačil  

   na krk a způsoboval mu bolest? Vyleč ho indickou vonnou tyčinkou. Ta vyléčí  

   sedm nemocí včetně zánětu pohrudnice. K léčbě krku a mandlí se používá jako  

   šňupací tabák a k léčbě zánětu pohrudnice se umístí na jednu stranu  

   v ústech.´“ 

 

Mohamed o nemoci. 

   Buchárí 7,71,614 Jeden muž řekl Mohamedovi: „Můj bratr dostal průjem.“  

   Mohamed mu poradil: „Řekni mu, ať vypije med.“ Muž se vrátil  

   k Mohamedovi a řekl mu: „Vypil med, ale jeho stav se jen zhoršil.“ Mohamed  

   odvětil: „Alláh říká pravdu a žaludek tvého bratra lže.“ 

 

 

Toto je Mohamedova sunna. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TĚLESNÉ FUNKCE 

 
KAPITOLA ČTRNÁCTÁ 

 

 

 

 
      Korán 58:20 Ti, kdož se protiví Alláhovi a poslu Jeho, tu budou věru patřit  

      k nejopovrhovanějším! 

 

 

   Protože Mohamed je v islámu dokonalým vzorem a být muslimem znamená 

napodobovat všechny jeho činy, hadísy velice detailně popisují Mohamedovy 

tělesné funkce. Následuje několik málo příkladů: 

 

 

MOČENÍ/VYMĚŠOVÁNÍ 

 

   Muslim 002,0504 Salmán dosvědčil, že mu bylo řečeno následující: „Všechno  

   co potřebuješ vědět, dokonce i o výkalech, se dozvíš od Mohameda.“ A dodal:  

   „Je to tak. Mohamed nám zakázal močit a vyměšovat čelem ke kible (Mekce).  

   Také zakázal utírat si zadek pravou rukou, méně než třemi oblázky, zvířecím  

   trusem, nebo kusem kosti.“ 

 

   Buchárí 1,4,144 Když šel Mohamed na stranu, říkával: „Alláhu, ochraň mě  

   od zlých duchů a hříšných činů.“ 

 

   Buchárí 1,4,146 Mohamed: „Pokud musíte jít na stranu, když jste ve  

   veřejném prostoru, neměli byste být čelem ani zády k Mekce. Místo toho byste  

   se měli otočit na západ nebo na východ.“ 

 

   Buchárí 1,8,388 Mohamed řekl: „Při vyměšování nebuďte k Mekce čelem ani  

   zády. Místo toho buďte čelem k východu nebo k západu.“ Abú Ajub dodal:  

   „Po příjezdu do Šamu jsme našli toalety směřující k Mekce. Použili jsme je,  

   ale otočili jsme hlavu na stranu a prosili Alláha, aby nám odpustil.“ 

 

   Buchárí 1,4,147 „Běžně se říká: ´Když sedíte na toaletě, nebuďte čelem  

   k Mekce.´ Řekl jsem [Abdulláh]: ´Jednou jsem na střeše svého domu uviděl  

   Mohameda sedět na několika cihlách, když si ulevoval. Byl čelem  

   k Jeruzalému, ale byl schovaný za paravánem.´“ 

 



   Buchárí 1,4,156 Mohamed: „Nedržte si penis pravou rukou, ani si s ní  

   neumývejte genitálie. Když pijete, nedýchejte do hrnku.“ 

 

   Muslim 003,0729 Při vstupu na toaletu Mohamed říkával: „Alláhu, ochraňuj  

   mě od všeho zlého a smrdutého. 

 

   Buchárí 1,4,163 Mohamed: „Při očistě byste si měli propláchnout nosní  

   dírky vodou a pak vodu vysmrknout. Když si čistíte zadnici kameny, měli byste  

   použít lichý počet kamenů. Po probuzení byste si měli před hlavní očistou  

   umýt ruce, protože nikdy nevíte, co vaše ruce ve spánku dělaly.“ 

 

 

NADÝMÁNÍ 

 

   Buchárí 1,4,137 Mohamed: „Ten, kdo při modlitbě močí, vyměšuje nebo  

   pouští větry, musí zopakovat očistu, jinak jeho modlitba nebude vyslyšena.“ 

 

   Buchárí 1,4,139 Můj strýc se zeptal Mohameda na jednoho známého, který  

   měl podezření, že vypustil při modlitbě větry. Mohamed řekl: „Pokud nic  

   neslyšel nebo necítil, tak s modlitbou přestávat nemusí.“ 

 

   Buchárí 1,8,436 Mohamed: „Pokud se člověk modlí správně a nevypouští  

   větry, andělé budou dále žádat Alláha, aby mu odpustil. Andělé říkají:  

   ´Alláhu, buď milosrdný a odpusť mu.´“ 

 

   Buchárí 8,73,68 Mohamed postavil výsměch za vypouštění větrů mimo zákon. 

 

 

PLIVÁNÍ 

 

   Buchárí 1,8,404 Mohamed: „Nikdo by neměl plivat přímo před sebe nebo  

   napravo od sebe. Raději by měl plivat doleva nebo pod nohy.“ 

 

 

Toto je Mohamedova sunna. 

 

 

 

 

 

 

 

 



ZVÍŘATA 

 
KAPITOLA PATNÁCTÁ 

 

 

 

 
      Korán 8:46 Poslouchejte Alláha a posla Jeho a nehádejte se, abyste  

      neztratili odvahu a sílu. 

 

 

PSI 

 

   Buchárí 1,4,173 Mohamed: „Je důležité, aby se miska omyla sedmkrát,  

   pokud z ní pije pes.“ 

 

   Buchárí 3,39,515 Mohamed: „Nahromaděné dobré skutky člověka, který  

   vlastní psa pro jiné účely, než je lov nebo ochrana farmy, by měly být  

   zkráceny o odměnu v hodnotě jednoho kirátu.“ 

 

   Buchárí 7,67,389 Mohamed: „Každému, kdo chová psa jen jako domácího  

   mazlíčka, a ne pro lov či hlídání, se každý den strhnou dva kiráty z jeho  

   nahromaděných dobrých skutků.“ 

 

   Buchárí 1,9,490 Bylo mi [Áiši] řečeno, že existuje několik věcí, které ruší  

   účinek modlitby: „Modlitbu může zneplatnit pes, osel či žena, která projde  

   kolem člověka, který se modlí.“ Řekla jsem: „Shodili jste ženy na úroveň  

   psů.“ 

 

   Muslim 004,1032 „Mohamed řekl: ´Pokud se budete modlit a bude před vámi  

   předmět velký jako záď sedla, nebo pokud před vámi projde osel, žena či  

   černý pes, vaše modlitba nebude fungovat.´“ Jeden muž se zeptal: „Abú  

   Dharre, v čem se liší černý pes od ryšavého či plavého psa?“ Abú Dharr  

   odpověděl: „Zeptal jsem se na to samé Mohameda a ten řekl: ´Černý pes je  

   ďábel.´“ 

 

   Muslim 010,3813 Mohamed přikázal zabít psy. My jsme tento příkaz  

   následovali tak věrně, že jsme zabili dokonce i psa, který doprovázel ženu  

   přicházející z pouště. Mohamed později toto nařízení zrušil, ale řekl: „Je vaší  

   povinností zabít černého psa, i kdyby měl kolem očí bílé skvrny, protože je to  

   ďábel.“ 



 

   Buchárí 3,34,439 Mohamed zakázal přijímat peníze za psy, sex a předpověď  

   budoucnosti. 

 

 

HADI 

 

   Buchárí 4,54,518 „Byl jsem [Ibn Umar] přítomen Mohamedovu kázání. Řekl  

   tehdy: ´Kdykoliv je to možné, zabíjejte hady. Nejvíc se snažte zabíjet hady se  

   dvěma bílými čárami a hady s tupým a krátkým nebo znetvořeným ocasem.  

   Takoví hadi způsobují slepotu a potraty.´“ 

 

   Buchárí 4,54,527 Mohamed: „Zabíjejte hady se dvěma bílými čárami na  

   zádech. Takoví hadi způsobují slepotu a potraty.“ 

 

   Buchárí 4,54,529 Ibn Umar běžně zabíjel hady, ale později to zakázal. Řekl:  

   „Jednou uviděl Mohamed čerstvě svlečenou hadí kůži a řekl na to: ´Najděte  

   toho hada a zabijte ho.´ Kvůli tomu jsem začal zabíjet hady. To se změnilo,  

   když mi později Abú Lubaba řekl, že Mohamed prohlásil následující:  

   ´Nezabíjejte všechny hady, jen ty, kteří mají krátké nebo znetvořené ocasy a  

   dvě bílé čáry na zádech. Takové hady zabíjejte, protože způsobují slepotu a  

   potraty.´“ 

 

 

JINÁ ZVÍŘATA 

 

   Buchárí 4,55,579 Mohamed nařídil, aby se zabíjeli mloci, protože údajně  

   plivali oheň na Abraháma. 

 

   Buchárí 3,36,484 Mohamed zakázal přijímání peněz za šlechtění zvířat. 

 

   Buchárí 4,52,115 Mohamed přidělil dva podíly na válečné kořisti každému  

   koni a jeden podíl každému jezdci, který se zúčastnil džihádu. 

 

   Buchárí 3,29,54 Mohamed: „Pro poutníka není hříchem zabíjet určitá  

   zvířata: vrány, luňáky, myši, štíry a zuřivé psy.“ 

 

   Muslim 020,4621 Mohamed: „Alláhovo požehnání se skrývá ve hřívě  

   válečných koní.“ 

 

   Muslim 035,6581 Mohamed: „Pokud uslyšíte kokrhat kohouta, požádejte  

   Alláha o jeho dobrou vůli, protože kohouti vidí anděly. Pokud uslyšíte hýkat  

   osla, požádejte Alláha o ochranu, protože osli vidí satana.“ 



UMĚNÍ 

 
KAPITOLA ŠESTNÁCTÁ 

 

 

 

 
      Korán 4:170 Ó lidé! Nyní přišel k vám posel s pravdou od Pána vašeho,  

      uvěřte, a bude to pro vás lepší! Avšak neuvěříte-li, pamatujte, že Alláhovi  

      náleží vše, co na nebesích je i na zemi. Alláh je vševědoucí a moudrý. 

 

 

   Buchárí 7,72,843 Mohamed byl jednou zklamaný, protože došlo k opoždění  

   Gabrielovy slíbené návštěvy. Když konečně Gabriel dorazil, Mohamed si na  

   opoždění stěžoval. Gabriel mu na to řekl: „Andělé nevstoupí do domu, ve  

   kterém se nachází pes nebo obraz.“ 

 

   Buchárí 8,73,130 “Jednou jsem [Áiša] měla ve svém domě závěs s obrázky  

   zvířat. Když to Mohamed uviděl, zrudl vzteky. Roztrhal záclonu na kusy a řekl:  

   ´Lidé, kteří takové obrázky kreslí, budou v soudný den trpět nejstrašnějšími  

   tresty, jaké v pekle jsou.´“ 

 

   Buchárí 4,54,447 “Kdysi jsem [Áiša] Mohamedovi vyrobila vycpaný polštář  

   a ozdobila jej obrázky zvířat. Jednou Mohamed přišel s dalšími lidmi a já  

   v jeho tváři zpozorovala rozrušený pohled. Zeptala jsem se, co se stalo, a on  

   odpověděl: ´Co tady dělá ten polštář?´ Odvětila jsem: Vyrobila jsem ho pro  

   tebe, aby sis na něj mohl lehnout. Mohamed na to: ´Neuvědomuješ si, že  

   andělé nevstoupí do domu, ve kterém jsou obrazy, a že ten, kdo takové obrazy  

   maluje, bude v soudný den potrestán, dokud své dílo nepřivede k životu?´“ 

 

   Buchárí 3,34,428 “Jednoho dne jsem byl s Ibn Abbásem, když za ním přišel  

   jeden muž a řekl: ´Ibn Abbási, jsem malíř a tyto obrazy jsou mým živobytím.´  

   Ibn odvětil: ´Vím jen to, co mi říkal Mohamed, a slyšel jsem, jak říká, že  

   každý, kdo maluje portrét, bude Alláhem trestán, dokud obraz neoživí, čehož  

   člověk samozřejmě není schopen.´ Když to malíř uslyšel, zbledl a hluboce se  

   nadechl. Ibn Abbás pokračoval: ´Je to zlé. Pokud opravdu musíš malovat, tak  

   ti radím malovat neživé objekty, jako jsou například stromy.´“ 

 

 

Toto je Mohamedova sunna. 

 



MOHAMED 

 
KAPITOLA SEDMNÁCTÁ 

 

 

 

 
      Korán 64:12 Poslouchejte Alláha a poslouchejte posla Jeho; však obrátíte- 

      li se k nim zády, neviňte Našeho posla, protože našemu poslu přísluší pouze  

      předat jasně naše varování! 

 

 

MOHAMEDŮV ZEVNĚJŠEK 

 

   Buchárí 7,72,791 Katáda požádala Anáse, aby popsal Mohamedovy vlasy.  

   Anás řekl: „Mohamedovy vlasy sahaly téměř až po ramena. Byly vlnité.  

   Nebyly ani rovné, ani nijak zvlášť kučeravé.“ 

 

   Buchárí 7,72,793 Mohamed měl jedinečné vzezření. Měl velká chodidla a  

   ruce, jeho dlaně byly jemné. 

 

   Buchárí 4,56,751 Mohamed byl průměrně vysoký, měl široká ramena a  

   dlouhé vlasy. Jednou jsem ho viděl, když měl na sobě rudý plášť, a připadalo  

   mi, že je to nejkrásnější muž, jakého jsem kdy viděl. 

 

 

MOHAMEDOVA SVĚTLÁ POKOŽKA 

 

Mnoho hadísů dokládá, že měl Mohamed světlou pokožku. 

   Buchárí 4,56,765 Když se Mohamed klaněl při modlení, roztahoval paže tak  

   doširoka, že jsme viděli jeho podpaží. Ibn Bukair to popsal jako „bělost jeho  

   podpaží“. 

 

   Buchárí 9,90,342 Při bitvě u al-Ahzábu nám Mohamed pomohl nosit zeminu  

   k opevnění. Viděli jsme, jak prach pokryl jeho bílé břicho. 

 

   Buchárí 1,3,63 Jednoho dne jsme seděli s Mohamedem v mešitě, když tu  

   k nám přijel muž na velbloudu. Zeptal se: „Který z vás je Mohamed?“  

   Odpověděli jsme: „Ten bílý muž, který se opírá o ruku.“ 

 

 



MOHAMEDŮV HNĚV 

 

V mnoha hadísech se píše o Mohamedově hněvu. 

   Buchárí 1,2,19 Když Mohamed nařídil, aby muslimové něco vykonali, ujistil  

   se, že je to něco snadného a že na to mají dost síly a vytrvalosti. I přesto si  

   mnozí stěžovali: „Mohamede, tohle nezvládneme. Nejsme jako ty. Tebe Alláh  

   osvobodil od všech hříchů.“ Hněv v Mohamedově tváři byl zjevný. Řekl:  

   „Nikdo se nebojí Alláha více nežli já a já znám Alláha lépe než kdokoliv  

   z vás.“ 

 

   Buchárí 1,3,90 “Jeden muž Mohamedovi kdysi řekl: ´Nevím, jestli budu moci  

   chodit na povinné modlitby, protože náš imám vede obřady velmi zdlouhavě.´  

   Vypravěč pokračoval: Nikdy jsem neviděl Mohameda tak rozzlobeného.  

   Řekl: ´Někteří z vás u ostatních vytvářejí odpor k modlení. Když vedete  

   modlitbu, měli byste být struční. Někteří lidé jsou nemocní, slabí nebo prostě  

   mají práci.´“ 

 

 

JEHO ŽENA ÁIŠA 

 

Áiša byla jeho nejmilejší ženou. Tento sen se přihodil, když jí bylo šest let. 

   Muslim 031,5977 Áiša cituje Mohameda: „Tři noci po sobě jsem tě viděl ve  

   snu. Anděl tě přinesl zabalenou v hedvábí a říkal: ´To je tvá žena.´ Když jsem  

   hedvábí rozbalil, objevila se tvoje tvář. Řekl jsem: ´Je-li tento sen skutečně od  

   Alláha, nechť jej uskuteční.´“ 

 

   Muslim 008,3309 S Mohamedem jsme měli svatbu, když mi [Áiši] bylo šest  

   let. Do jeho domu mě přivedli, když mi bylo devět. Přestěhovali jsme se do  

   Medíny, kde jsem na měsíc onemocněla horečkou. Důsledkem nemoci mi  

   vypadaly vlasy. Moje matka Umm Rumán pro mne jednoho dne přišla, když  

   jsem si hrála na houpačce s kamarádkami. Netušila jsem, co chce, ale vzala  

   mě za ruku a nechala mě stát u dveří našeho domu. Nemohla jsem popadnout  

   dech, ale když jsem se opět dala dohromady, matka mě vzala dovnitř a  

   předala mě několika pomocnicím, které mi popřály hodně štěstí. Umyly mne a  

   zkrášlily. Ráno přišel Mohamed a byla jsem mu předána. 

 

   Muslim 031,5981 Áiša vzpomínala, jak si v Mohamedově přítomnosti často s  

   kamarádkami hrávala s panenkami. Když ale přišel k ní, její kamarádky se  

   před ním schovaly, protože se styděly. Zavolal je ale zpátky, aby si s ní hrály  

   dál. 

 

 

SEX 



 

   Buchárí 1,5,249 Mohamedova žena Majmúna vyprávěla: „Po sexu se  

   Mohamed očišťoval stejně jako před modlitbou, až na to, že si nemyl nohy.  

   Opláchnul si z penisu semeno a poševní sekrety a pak si polil vodou zbytek  

   těla. Pak vyndal nohy z kádě a omyl si je. Takto se Mohamed očistil po sexu. 

 

   Buchárí 7,71,660 Na Mohameda někdo použil magii, díky které si myslel, že  

   měl pohlavní styk se svými ženami. Jednou řekl Áiši: „Dostal jsem od Alláha  

   zjevení o tom problému, který mě trápí. Ve snu za mnou přišli dva muži, jeden  

   mi seděl u hlavy a druhý u nohou. První se zeptal toho druhého: ´Co má tento  

   muž za problém?´ Druhý odpověděl: ´Je začarovaný.´ První muž se zeptal  

   druhého: ´A kdo ho začaroval?´ Druhý muž odpověděl: ´Labíd, pokrytec a  

   spojenec Židů.´ První muž se pak zeptal druhého: ´Co k tomu začarování  

   použil?´ Bylo mu řečeno, že hřeben s Mohamedovými vlasy. ´Kde ten hřeben  

   je?´ zeptal se první muž. ´Zabalený v listu datlovníku. Je schovaný pod  

   kamenem ve studni v Darwanu,´ řekl druhý muž.“ Mohamed šel do Darwanu,  

   zničil hřeben a dodal k tomu: „Tuto studnu jsem viděl ve svém snu. Voda v ní  

   měla barvu heny a datlovníky kolem ní připomínaly hlavy ďáblů. Vzal jsem  

   ten list s prokletým hřebenem.“ Áiša se zeptala Mohameda: „Proč jsi  

   nepoužil našru, aby tě zbavila nemoci?“ Mohamed odpověděl: „Nebylo to  

   nutné. Alláh mě už vyléčil. Kromě toho nechci, aby se mezi lidmi šířila  

   ďábelská kouzla.“ 

 

 

ZVYKY 

 

   Buchárí 1,4,169 Mohamed prováděl veškeré činnosti zprava doleva. Ať už se  

   jednalo o obouvání bot, česání či mytí. 

 

   Buchárí 1,6,298 Mohamed a já [Áiša] jsme se spolu po sexu myli v jedné  

   kádi. Když jsem měla menstruaci, oblékl mě do šatů, které mě zakryly jen od  

   pasu níž, a mazlil se se mnou. Při menstruaci mě také nechal umýt mu hlavu. 

 

   Buchárí 7,65,292 Mohamed vše začínal z pravé strany – česání, obouvání i  

   očistu. Tak postupoval při každé své činnosti. 

 

   Muslim 023,5018 Anás říkal, že Mohamed lidem zakazoval pít vestoje.  

   Katáda vyprávěl: „Zeptali jsme se ho: ´A co jíst ve stoje?´ Řekl: ´To je ještě  

   méně přijatelné.“ 

 

   Muslim 023,5029 Anás vyprávěl příběh o tom, jak měl Mohamed ve zvyku pít  

   nápoje ve třech doušcích. 

 



   Muslim 023,5037 Mohamed: „Když muslim jí, neměl by si utřít ruku, dokud  

   není olízaná dočista, buď jím samým, nebo někým jiným.“ 

 

   Muslim 024,5234 Mohamed prohlásil za nezákonné, aby muž jedl levou  

   rukou nebo chodil pouze s jedním sandálem. Také zakázal nošení šatů bez  

   otvorů pro ruce, aby při pohybu nemohlo dojít k obnažení genitálií. 

 

   Muslim 024,5238 Mohamed: „Nikdo by neměl ležet na zádech s jednou  

   nohou přes druhou.“ 

 

Co se týče těla, byl Mohamed zřejmě obzvláště zdrženlivý. 

   Buchárí 7,72,807 Jednou nahlédl jeden muž do Mohamedova domu a uviděl  

   ho, jak si drbe hlavu hřebenem. Mohamed si muže všiml a pravil: „Kdybych  

   věděl, že se na mě díváš, vrazil bych ti ten hřeben do oka. Je nutné žádat o  

   svolení, aby lidé neviděli věci, které vidět nemají.“ 

 

 

MOHAMEDOVI OTROCI 

 

   Buchárí 3,34,351 Jeden muž se zavázal k tomu, že po jeho smrti bude jeden  

   z jeho otroků volný, později však potřeboval peníze. Mohamed otroka vzal a  

   zeptal se: „Chce někdo tohoto otroka koupit?“ Otroka od Mohameda dostal  

   Nuajm poté, co prorokovi zaplatil jistou částku. 

 

   Buchárí 7,65,344 V domě svého otroka krejčího jedl Mohamed jídlo z tykve a  

   vypadalo to, že si pochutnává. Od té doby mi [Anásovi] tykve vždy chutnaly. 

 

   Buchárí 9,91,368 Umar hledal Mohameda a našel ho v jedné místnosti  

   v horním patře. Nahoře na schodišti stál na stráži černý otrok. Umar otrokovi  

   řekl: „Pověz Mohamedovi, že je tu Umar a žádá o svolení jej navštívit.“ Otrok  

   poté pustil Umara do pokoje. 

 

 

VÁLKA 

 

Mohamed se oddával násilí ve jménu islámu. 

   Buchárí 9,90,332 Abú Hurajra zaslechnul Mohameda, jak říká: „U Alláha,  

   kdybych znal způsob, jak přepravovat všechny muže, kteří si přejí vést džihád,  

   nepromeškal bych žádnou příležitost bojovat s káfiry. Bylo by pro mě  

   potěšením stát se mučedníkem pro Alláha, být vzkříšen a pak se stávat  

   mučedníkem znovu a znovu.“ 

 

 



DŽIHÁD A SMYSL PRO HUMOR 

 

   Muslim 031,5932 Ámir bin Sad vypověděl na čest svého otce, že Alláhův  

   apoštol přivedl své rodiče v den bitvy u Uhudu, když na muslimy začal zuřivě  

   útočit polyteista původem z Mekky. Načež mu Alláhův apoštol řekl: „[Sade],  

   střílej, ať jsou má matka a můj otec pro tebe výkupným.“ Vytáhl jsem  

   neopeřený šíp a vystřelil jej na útočníka, míře na jeho bok. Padl k zemi a jeho  

   přirození bylo obnaženo. Alláhův posel se tak rozesmál, že jsem viděl jeho  

   přední zuby. 

 

 

KRUTOST 

 

   Buchárí 2,24,577 Několik lidí přišlo do Medíny, vlivem místního klimatu však  

   onemocněli, a tak jim Mohamed dovolil zůstat mezi velbloudy, kteří byli  

   shromážděni v rámci výběru daní. Řekl jim, aby pili moč a mléko těchto  

   velbloudů, protože je to vyléčí. Ti lidé však namísto toho zavraždili pastýře a  

   velbloudy ukradli. Mohamed za nimi poslal své muže, kteří je rychle dopadli.  

   Mohamed poručil, aby jim byly useknuty ruce a nohy a oči vypíchnuty  

   žhavými pohrabáči. Byli ponecháni, aby zemřeli žízní na skalách Haraz. 

 

 

MOHAMEDOVY TĚLESNÉ FUNKCE 

 

Jeden z mnoha hadísů o Mohamedovi a jeho vylučování. 

   Buchárí 1,9,479 Kdykoliv šel Mohamed na záchod, já a další chlapec jsme ho  

   následovali s klackem, holí a vodou. Když skončil, podali jsme mu vodu. 

 

 

Toto je Mohamedova sunna. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KOMENTÁŘE 

 
KAPITOLA OSMNÁCTÁ 

 

 

 

 
      Korán 9:63 Což nevědí, že pro ty, kdož protiví se Alláhovi a Jeho poslu, je  

      určen oheň pekelný, v němž zůstanou navždy? A to je nesmírná potupa. 

 

 

DUALIMUS 

 

   Hadísy rozdělují lidstvo do dvou skupin – muslimové a káfiři. Také korán a 

síra zaujímají tento pohled. 

   Každé skupiny se týká odlišný soubor etických zásad, a proto nazýváme 

islámskou etiku dualistickou. Jeden soubor stanovuje, jak se chovat 

k muslimům, a druhý popisuje, jak se chovat ke káfirům. 

   K nemuslimům je možno se chovat laskavě nebo jako k Alláhovým 

nepřátelům. Je dovoleno krást jejich majetek, urážet je, zotročit a zabít, pokud 

takové kroky budou ve prospěch islámu. 

 

 

POLITICKÝ DUALISMUS 

 

   Hadísy obsahují sunnu zachycující džihád, otroctví, status dhimmí a 

odpadlictví. Jedná se o politické záležitosti s morálním základem. Utrpení 

způsobené džihádem, otroctvím, statusem dhimmí či zabíjením odpadlíků je 

založeno na dualistické islámské etice. Absolutní etická nerovnost je podle 

islámu božského původu, ustanovil ji jediný bůh celého vesmíru – Alláh. Tato 

nerovnost mezi muslimy a káfiry je všeobecná a věčná. Není možné ji změnit, 

reformovat či upravit 

   V obou souborech etických zásad se však zdůrazňuje jedna věc: Káfir nikdy 

není rovnocenný muslimovi. Islám může káfira respektovat, ale nikdy ho 

nepřijme za rovnocenného. 

   Korán, hadísy a síra jsou v tomto ohledu velmi důrazné. Jediné politické 

zásady, které mohou existovat, jsou ty islámské. Kdykoli se káfiři nepodrobí, 

podléhá jejich politika násilí džihádu. Aby bylo dosaženo míru, jak ho chápe 

islám, musí všechny vlády nastolit islámské právo šaría. 

 

 



JEDNOTNÁ A DUALISTICKÁ ETIKA 

 

   Jednotná etika se zakládá na principu, že na určité základní úrovni mají 

všichni lidé stejnou lidskou podstatu, i když si vždy nemusí být rovni, protože 

všichni nemají stejné schopnosti. Tato „lidská podstata“ znamená, že všichni 

chceme, aby se k nám ostatní chovali spravedlivě. Dokonalé pravidlo jednotné 

etiky zní: „Chovejte se k ostatním tak, jak chcete, aby se chovali oni k vám.“ 

„Ostatními“ zde myslíme všechny lidi na světě. Poukazujeme zde na ideální 

stav, ale když se nám nepodaří podle tohoto principu jednat, nepopíráme tím 

jeho platnost. 

 

Dualistická etika 

Každému muslimovi dobře poraď. 

Muslim je bratrem každého muslima. 

Muslim je ten, kdo jinému muslimovi neubližuje slovy ani činy. 

 

Jednotná etika 

Každému dobře poraď. 

Každý je bratrem každého. 

Nikdo nemá ostatním ubližovat slovy ani činy. 

 

   Dualistická etika islámu nemá jen odlišné morální zásady pro káfiry. Politický 

islám je tak efektivní proto, že má dvě úrovně etiky pro káfiry: etiku 

mekkánského koránu a etiku medínského koránu. Islám se může ke káfirovi 

chovat dobře, ale bere ho jako podřadného (podle mekkánského koránu) nebo se 

k němu může chovat jako k nepříteli Alláha (podle medínského koránu). Oba 

přístupy jsou podle koránu považovány za posvátné. Muslimové se obvykle 

odkazují na mekkánskou etiku, když mluví ke káfirům. Zastánci islámu 

prohlašují, že mekkánská etika je „skutečným“ islámem a že islám je možné 

reformovat. 

 

 

SKUTEČNÝ ISLÁM 

 

   Jaký je tedy skutečný islám? Je to radikální islám? Fundamentalistický islám? 

Umírněný islám? Mekkánský islám? Medínský islám? Existuje pouze islám. 

Islám je jako duha – je to širokospektrální politický systém. Kdo namítá, že 

skutečný islám je umírněný nebo fundamentalistický, ten říká, že duha je 

červená nebo zelená. Duha není červená ani zelená. Duha má všechny barvy. 

Islám není mírumilovný, ani násilný. Islám je totiž mírumilovný i násilný 

zároveň. Není možné násilnou část islámu odstranit, tak jako nelze odstranit 

červenou barvu z duhy. Pokud chceme být upřímní, jediná možnost je brát islám 

jako celek. Islámská politická doktrína má vždy dvě možnosti a obě možnosti 



jsou správné. Politický islám je dualistický v samotné své podstatě. Tento 

dualismus se nedá odstranit. Dualismus je jádrem celé trilogie. Trilogie je 

dokonalá, trvalá a univerzální. Není možné ji změnit. Muslim se může 

reformovat, ale islám ne. 

 

Pro více informací navštivte: www.cspii.org  

 

 

   Podívejte se na rozdíly mezi jednotnou a dualistickou etikou. Morální zásady 

těchto dvou etických systémů jsou tak různé, že jsou neslučitelné. Neexistuje 

žádná zlatá střední cesta ani kompromis. Navzájem se vylučují. Jejich 

koexistence je jen dočasná. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.cspii.org/


DUALISTICKÁ A JEDNOTNÁ ETIKA 

 

 

Mekkánské pojetí dualismu 

 

 Islám je náboženstvím míru, opravdový muslim se nikdy neuchyluje 

k násilí. 

 Umělci a intelektuálové jsou potlačováni. 

 Islám je náboženství příbuzné judaismu a křesťanství. 

 Vyžaduje se, aby se hostitelská kultura přizpůsobila islámu. 

 Mimo islámskou komunitu se dodržují místní zákony. 

 Chudobu islámu způsobili káfiři. 

 

 

Medínské pojetí dualismu 

 

 Proti káfirům se používá násilí a vyhrůžky. Důvodem k násilí je 

skutečnost, že se káfiři nepodrobili islámu. 

 Umělcům a intelektuálům, kteří urážejí islám, je vyhrožováno nebo jsou 

zabiti. Umění a myšlení se musí podřídit islámu. 

 Každé náboženství se musí podřídit islámu. 

 Rozdíly jsou potřeny výhrůžkami a násilím (jakýkoli kompromis je pouze 

dočasný). 

 Islámské právo (šaría) je nadřazené. Káfiři jsou druhořadí občané. 

 Islám přebírá bohatství, protože na něj má nárok. 

 

 

Pojetí jednotné etiky 

 

 Mezi skupinami je žádoucím stavem mír. 

 Umělci a intelektuálové mají svobodu projevu. 

 Všechna náboženství jsou povolena. 

 Neshody se řeší prostřednictvím dohody a kompromisu. 

 Před zákonem jsou si všichni lidé rovni. 

 Bohatství vzniká a je tvořeno. 

 

 

 

 

 

 

 



POZNÁMKA K PŘEKLADU KORÁNU DO ANGLIČTINY 

 

   Korán je v mnoha ohledech jedinečná kniha. Obsahuje komplikovanou směs 

krásy, násilí a nesrozumitelnosti. Jedním z východisek problematické povahy 

koránu je použití „lepšího“ překladu, který dokáže krutost a násilí zredukovat. 

   Existují dva přístupy k překladu násilných veršů v koránu – násilí v textu 

ponechat, nebo je zmírnit. Různé přístupy k překladu lze porovnat na webových 

stránkách, které nabízejí paralelní překlady, například stránka 

http://www.quranbrowser.com/ poskytuje deset různých překladů. 

   Každý překlad koránu musí odpovídat síře, posvátnému životopisu 

Mohameda, a hadísům, tradicím ustaveným Mohamedem. Síra i hadísy jsou 

plné násilí páchaného ve jménu džihádu. Překlady koránu ponechávající v textu 

násilí tedy souzní s historickou doktrínou džihádu založenou na Mohamedově 

životním příběhu. 

   Korány vydávané společností CSPI (Center for the Study of Political Islam) 

zdůrazňují dopad koránu na káfiry, nemuslimy. Podrobnosti týkající se 

náboženské doktríny jsou druhořadé. Úhel pohledu CSPI je úhel pohledu káfira, 

člověka zvenčí. Verze koránu vydávané CSPI tak umožní každému čtenáři 

porozumět koránu, který se běžně prodává v knihkupectví. 

 

 

Seznam primárních referencí použitých pro korány vydané CSPI: 

 

ARBERRY, A. J. The Koran Interpreted, NY: Touchstone, 1996. 

PICKTHALL, M. The Meaning of the Glorious Koran, Kuwait: Dar al-

Islamiyya, 1930. 

DAWOOD, N. J. The Koran, London: Penguin Books, 1999. 

RODWELL, J. M. The Koran, North Clarendon, VT: Tuttle Publishing, 1994. 

ALI, M. M. Holy Koran, Columbus, Ohio: Ahmadiyyah Anjuman Ishaat Islam, 

1998. 

 

 

POZNÁMKA K PŘEKLADU KORÁNU A DĚL DR. BILLA WARNERA 

DO OSTATNÍCH JAZYKŮ 

 

   V překladech děl Dr. Warnera používá CSPI International primárně stávající 

uznávané překlady koránu. Pokud překlad koránu v daném jazyce není 

k dispozici, nebo se významně liší od citací Dr. Warnera (např. skrývá násilí), 

následuje CSPI International při překladu anglický originál používaný Dr. 

Warnerem. Toto pravidlo platí jak pro korán, tak i pro ostatní zdrojové texty. 

http://www.quranbrowser.com/

